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وپنجمین رویداد ملی  در شیراز؛ بیست »تا ثریا«
 شود نوآوری با محوریت گردشگری برگزار می

 

 نامه هفته

 

در جوامع انسانی نقش، جایگاه و مختصات مردم به عنووا  
دهنده جامعه، بسیار مهم و قابول  بدنه و رکن اصلی تشکیل

ای که مردم در آ  نادیده  اعتنا هستند. چرا که اساساً جامعه
انگاشته شوند یا نقش کمرنگی برای آنا  تعوریوش شوود، 

ای به دور از استانداردهای اجتماعی است و دیر یا زود  جامعه
 های گوناگونی دست و پنجه نرم خواهد کرد.  با چالش

حاکما  جوامع انسانی نیز بدین موضوع آگاه هستند که اگر 
گذاری اجزای سیستم حکمرانی خوویوش،  در تدوین و پایه
ها و نیازهای اجتماعی، اقتصادی، تفریحی،  مردم و  خواسته

آموزشی و ... آنا  را نادیده بگیرند و یا تلاشی در خور شأ  
ها مردم را با  ها و طرح و منزلت آنها نکنند و در اجرای برنامه

خود همراه نسازند، سیستم حکمرانی و حاکمیت به درستوی 
 عمل نخواهد کرد. 

ها چگونه طوراحوی  ها و دولت اما همراهی مردم با حکومت
سوازی از  یابد؟ آموزش و فورهونو  شود و ساما  می می
ترین عوامل هدایت جامعه  ترین و سریع هزینه ترین، کم مهم

 شوند. به سوی آبادانی و صلاح محسوب می
یافته بوا جودی گورفوتون آمووزش و  در جوامع توسعه

هوای جواری  سازی در امورات کلی و جزیی، هزینه فرهن 
یابند و مونوابوع نواشوی از  ها به شدت کاهش می دولت
ها صرف  سازی ها و فرهن  جویی های اصولی، صرفه آموزش

 شود.  توسعه و آبادانی کشور می
ای که با حداقل زندا  و زندانی و زندانبا   بدو  شک جامعه

مواجه است، فراغ بال بیشتری برای ساخت اماکن تفریحوی 
 و آموزشی و درمانی دارد. 

دانود، بوا  ای که فرهن  صحیح مصرف آب را موی جامعه
تر موقوابولوه  هزینه تر و کم تر و سریع چالش کم آبی، آسا 

 کند. می
ای که در آ  خودمراقبتی نوهوادیونوه شوده اسوت،  جامعه
 رسند.  های درمانی و دارویی به حداقل خود می هزینه

با این حال ذکر این نکته ضروری اسوت کوه آمووزش و 
فرهن  زمانی به عنوا  دو بال پرواز جاموعوه بوه سووی 

های شهری، به حرکت در خواهند آمد که جواموعوه  آرما 
 های آنچنانی نباشد.   شاهد تبعیضات و نابرابری

هوای  اینکه جماعتی به سبب دسترسی به منابع مالی از وام
مند شوند و بعد به جای  چند هزار میلیاردی بی بازگشت بهره

المال بانک را ورشکسته اعلام و در بانک  باز پس داد  بیت
دیگر ادغام کنیم، با فرهن  قناعت که تلاش داریم آ  را 

 گیرد. به زور در جامعه نهادینه کنیم، در تعارض قرار می
ای هر ماه به دفعات آب استخر ویلای چند هوزار  اینکه عده

جوویوی  میلیاردی خود را تعویض کنند و دیگرا  را به صرفه
در مصرف آب و کاهش دفعات و میزا  استحموام دعووت 

 لنگد.  کنیم، یک جای کار می
سازی در خصوص استفاده از خودروی نا ایمن ملوی  فرهن 

شود، بوا  که در تصادفات به چند قطعه نامساوی تقسیم می
افزایش قیمت روزانه، مصرف سوخت بالا، راه انداختن صش 

 و لاتاری و ... همخوانی ندارد.
ها و  بپذیریم مردم به عنوا  بدنه اصلی جامعه، زمانی آموزه

سازی را دربست و بودو   تعالیم ناشی از آموزش و فرهن 
پووشوانونود کوه  پذیرند و بدا  جامه عمل موی ا  قلت می
 خلق نکند! »تافته جدا بافته«ای را  حاکمیت عده

پذیوری نودارنود و  ای که نیازی به آموزش و فرهن  عده
زندگی بسا  سایر افراد جامعه برایشا  غیر عادی اسوت و 
کلماتی چو  قناعت، نداری، گرسنگی، شرمساری در برابور 
فرزندا ، تعدیل نیرو، اجاره مسکن، اخراج، بیکاری و ... در 

شوا   ها کوه چو  شا  جایگاهی ندارد. هما  فرهن  لغات
ها هزینه زندگی لاکچری فرزندا ،  چنار پر است که تا سال

نوادگا ، نتیجگا ، نبیرگا ، اصحاب و احفادشا  به اعولوی 
 درجه تأمین است.

درصودی،  4ای آنهوا را  ای که عده هما  تافته جدا بافته
 نامند!  سفید، آقازاده و ... می خوار، یقه ویژه
شا  حذف  صفر هم از موجودی کارت 4هایی که اگر  هما 

شا ، با موجودی فوعولوی  شود، باز هم رقم سرمایه و ثروت
 های نوری فاصله دارد! ها، سال های ما معمولی کارت

را با بر هم زد  »سازی فرهن «و  »آموزش«اثرات مثبت 
 قواعد بازی کمرن  نکنیم!

 یادداشت
 جایگاه آموزش و فرهنگ 

 در اقتصاد
 سعیدی‌وحید‌حاج

 

*آگهی‌تأسیس‌مؤسسه‌غیر‌تجاری‌امین‌بهار‌
 ایرانیان‌
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آغازگر  »رموزالعاشقین«
های هفته کتاب  رونمایی

شد/ انتشار در قامت خط 
 فارسی و بریل

انالله واناالیه 
 راجعون 

برادر گرامی جناب 
سرهنگ پاسدار محمود 

 رزازان و خانواده محترم 
خبر درگذشت نابهنگام برادر عزیزتا  

نژاد )رزازا ( بسیار  زنده یاد جعفر مطهری
موجب تأسش و تأثر گردید. این مصیبت 
را به جنابعالی و خانواده محترم و 

گویم، برای آ  فقید  بستگا  تسلیت می
سعید غفرا  و رحمت واسعه الهی و 
برای بازماندگا  صبر جمیل و اجر جزیل 

 از درگاه رب جلیل مسألت دارم. 
 علی اسدزاده 

 مدیر مسئول هفته نامه شهرسبز

 ...وبشرالصابرین...
 انالله و اناالیه راجعون 

جناب حجت الاسلام والمسلمین حاج 
 آقا عبدالحسین خرم دام عزه

با تأسش و تأثر، از طرف خود، هیات امنا و نوموازگوزارا  
تا   جانباز هشت  ها درگذشت برادر گرامی حسینیه کازرونی

 سال دفاع مقدس سرهن  پاسدار 
 مرحوم حاج محمدخرم 

به جنابعالی، خانواده محترم و بستگا  تسلیت و توعوزیوت 
عرض نموده، برای آ  فقید سعید غفرا  و رحمت واسوعوه 
الهی و حشر با شهدا و برای بازماندگا  صبر جمیل و اجور 

 جزیل از درگاه رب جلیل مسألت داریم. 
 علی اسدزاده 

 مدیرمسئول هفته نامه شهر سبز

 

استقلال؛‌کلید‌
مسجد ملّابرات کازرون جزو  پیشرفت‌پایدار‌

 سه مسجد برتر فارس شد 
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در طول تاریخ ایرا  تا انقلاب اسلامی عوامل متوعوددی 
اند؛ از سلطه بیگوانوگوا   مانع پیشرفت واقعی کشور بوده

گویوری و  گرفته تا وابستگی داخلی که توا  تصومویوم
کند. در چنین وضعیتی، هموواره  خودباوری را محدود می

کننده عزتّ و کلویود عوبوور از  عنوا  تأمین استقلال به
ماندگی مطرح بوده است. اصلوی ضوروری بورای  عقب

تحقق پیشرفت پایدار، و شرطی که بدو  آ ، هر تلاشی 
 شود. برای توسعه به شکست یا وابستگی منجر می

معنای انزوا یا قطع رابطه  البته در این منطق، استقلال به
با جها  نیست؛ بلکه جلوگیری از سلوطوه و موداخولوه 
بیگانگا  در تصمیمات و منافع ملّی اسوت. ایون امور 

ای برای خودباوری، خلاقیت و نووآوری داخولوی  زمینه
آورد و هسته اصلی هرگونه پیشرفت را شکول  فراهم می

 دهد. می
ها نیز نشا  داده که وابسوتوگوی و  تجربه تاریخی ملّت

تنها به مقوله پیشرفت سرعت نداده، بلکه  پذیری نه سلطه

های اقتصادی، سیاسی و فرهنوگوی  ماندگی موجب عقب
های وارداتوی  شده است. کشورهایی که بر اساس نسخه

های موالوی،  اند با بحرا  یا وابستگی خارجی توسعه یافته
رو  های اقتصادی و ناپایداری سیاسوی روبوه ورشکستگی
های متعدد موجود، از آمریوکوای لاتویون  هستند. نمونه

شرقی حواکوی از آ   گرفته تا کشورهای آسیای جنوب
است که توسعه وابسته، پایداری نداشته و در نهایت بوه 

 انجامد. بحرا  یا سقوط می
ویوژه در  در نقطه مقابل، پیشرفت واقعی و پوایودار بوه

های صنعتی و علمی، تنها در سایه اسوتوقولال و  حوزه

شود. ایرا ِ امروز نمونه بوارز ایون  خودکفایی حاصل می
واقعیت است؛ کشوری که در سایه حفظ استقلال و تکیه 

ای، هوافضوا، نوانوو،  های هسته بر توا  داخلی، در حوزه
های چشمگیر دست  پزشکی و صنایع دفاعی به پیشرفت

ها نه به دلویول وابسوتوگوی بوه  یافته و این پیشرفت
طولوبوی،  های خارجی، بلکه در نتیجه اسوتوقولال قدرت

 خودباوری و تولید درونی قدرت بوده است.
های بوزر   در سوی دیگر، برخی معتقدند با وجود قدرت

در جها  امروز، استقلال و پویوشورفوت دو موفوهووم 
اند. این دیدگاه تنها با شرط وجود تعامل سازنده  متعارض

و متقابل پذیرفتنی است و فقط با حفظ استقلال سیاسی، 
توا  به تعامل با دیگور کشوورهوا  اقتصادی و علمی می

پرداخت و از این روابط برای توسعه و رشد بهره برد. بوه 
تعبیر بهتر، استقلال به معنای انزوا نبوده؛ بلکه به معنای 

پذیری است و  گیری، اراده و رد سلطه حفظ قدرت تصمیم
تووانود  تنها با این رویکرد است که تعامل با جها  موی
 منجر به پیشرفت واقعی شود، نه وابستگی و ذلت.

توانود بودو  اتّوکوا بوه تووا  و  ای نمی هیچ جامعه
های درونی خویش، مسیر توسعه و پویوشورفوت  ظرفیت

حقیقی را طی کند، چرا که استقلال زیربنای پیوشورفوت 
پایدار است. از این رو هرگونه تلاش بورای تضوعویوش 

طلبی، نه تنها در تقابل با پیشرفوت، کوه  روحیه استقلال
 هاست. تهدیدی مستقیم برای کرامت و عزتّ ملّت

کننده ایرا  به تهاجم اخویور  های کوبنده و پشیما  پاسخ
رژیم صهیونیستی که محصول تلاش جوانا  و اتّحاد و 

هوا و فشوارهوای   ایستادگی مردم ایرا  در اوج تحریوم
المللی بود، ضرورت حفظ و تقویت استقلال در هموه  بین

ابعاد زندگی را بیش از هر زما  دیگری نموایوا  کورده 
است. استقلال، کلید خودباوری، عزتّ و توسعه پوایودار 
بوده و هر ملّتی که آ  را پاس دارد مسیر پویوشورفوت 

 حقیقی را با اقتدار و سربلندی طی خواهد کرد. 
منبع: سرمقاله روزنامه اینترنتی صدای ایورا  شومواره 

 وپنج. شماره صد و چهل

به گزارش شهرسبز به نقل از روابط عمومی 
نهاد نماینده ولی فقیه در استا  فارس و امام 

ا... دژکام، نماینده ولی فقیه در  جمعه شیراز، آیت
های نماز  آبا  در خطبه ۳۲فارس امروز جمعه، 

نهج البلاغه  ۳۹۲جمعه شیراز، به خطبه 
امیرالمومنین اشاره کرد و گفت: امیرالمؤمنین علی)ع( 

فَالْمُتَّقوُ َ فِیهَا هُمْ أهَْلُ الفَْضَائِلِ؛ مَنْطقُِهُمُ «فرمودند 
، »الصَّوَابُ وَ مَلْبسَُهُمُ الاِقْتِصَادُ وَ مَشیُْهُمُ التَّوَاضُعُ

های باتقوا در دنیا اهل فضیلت هستند. این نکته را  انسا 
باید بسیار دقیق مورد توجه قرار دهیم که جایگاه خودما  
را در میا  اولاد آدم، به عنوا  پیروا  امیرالمؤمنین و اهل 

بینیم؟ گاهی با وجود اینکه اهل اسلام و  تقوا، کجا می
قرآ  و ولایت امیرالمؤمنین و اولاد معصومین)ع( هستیم، 

شویم و فضیلت را در جانب  بینی می دچار نوعی خودکم
 بینیم؛ و این را باید جبرا  کنیم. مخالفا  می

بینی  امام جمعه شیراز نبود تقوا را موجب ایجاد خودکم
دانست و گفت: بیماری که یکی دو قر  اخیر به جا  ملت 
ما افتاده است و ما را از قافله تمد  بشری عقب انداخت، 

کردیم همه چیز دست غرب است.  همین بود که گما  می
وی افزود: روزی که برخی روشنفکرا  در ایرا  شعار دادند 

خواهیم پیشرفت کنیم باید از فرق سر تا قدم  اگر می«که 
، ما فضیلت را در آنها »ها تقلید کنیم همه چیز را از اروپایی

دیدیم و حتی در رفتارهایی که نادرست بود و و این باعث 
های خود  مرور در طول سالیا  دراز، بسیاری از ارزش شد به

 را از دست بدهیم.
ا... دژکام با بیا  اینکه به برکت نهضت انقلاب  آیت

شود که  اسلامی و مقاومت این باور دوباره در ما زنده می
توانیم و اهل فضیلت هستیم، افزود: آنچه ما داریم، از  می

بیت)ع( را داریم  آنچه آنها دارند برتر است؛ ما قرآ  و اهل
کند. ولی آنچه آنها دارند،  که دنیا و آخرت ما را آباد می

حتی برای آباد کرد  دنیایشا  باید از ما بدزدند، زیرا در 
کنیم  خود چیزی ندارند. وی ادامه داد: امروز مشاهده می
برند  که چگونه در عربستا  زورگویانه نفت مسلمانا  را می

تا کشور خود را آباد کنند. ما مسلمانا  خودکم بین شدیم 
که رئیس جمهور نادا  آمریکا جسارت کرد و درباره 
برادرا  مسلما  گفت گاو شیرده ما هستند. یعنی هم 

گویند. این مسئله بدا   برند و هم بد می خورند، هم می می
دلیل است که خود را از فضیلت تهی دیدیم در حالی که 

 باور داشتیم فضیلت و برتری از آ  ماست.
امام جمعه شیراز با ذکر این نکته که فضیلت در قرآ  است 
و چو  پیرو قرآ  هستیم، فضیلت به ما رسیده است، 
افزود: اینکه غرب بر مسلمانا  برتری دارد، اشتباهی است 

ها و فضای مجازی  های آ  که شیطا  از طریق رسانه
ما ایجاد کند؛ در برابر آ  باید   کند در جامعه تلاش می

آموزا  و نوجوانا  باید حواسشا   ایستاد. جوانا ، دانش
باشد که شما برتر هستید. نماینده ولی فقیه در فارس 
گفت: هر چه به تاریخ این ملت نگاه می کنیم، حتی در 

ایم نیز فضیلت های  هنگامی که از قدرت برخوردار بوده
ملت اجازه نداده تا فرمانروایا  ظلم کنند و باید این را به 
دنیا یادآور شد. او اضافه کرد: فرد باتقوا اهل فضیلت و 
انسا  دوستی و عدالت است و همه اینها شعار ملت ایرا  
در سطح دنیا است؛ در حالی که در غرب، دیانت و 
خداخواهی و خداجویی به فراموشی سپرده شده و این شما 
هستید که باید دوباره بشریت را بیدار کنید. وی تصریح 
کرد: از زمانی که در آمریکای جنوبی و کشورهای آ  

گری را از ملت ایرا  یاد گرفتند و خدمت  منطقه، انقلابی
امام آمدند تا امروز که نمایندگا  اسرائیل را از مجامع 

برند،  کنند و پرچم فلسطین را بالا می المللی بیرو  می بین
یعنی منطق انقلاب اسلامی و مقاومت در دنیا در حال 
پیشرفت است لذا به این منطق حق باور داشته باشیم و آ  

 را بگوییم تا به نتیجه برسیم.
، یعنی ”مَنْطقُِهُمُ الصَّوَابُ“امام جمعه شیراز در ادامه افزود: 

سخن اهل تقوا درست است. حرف حق و حرف درست 
ایم و به  پاسخ نداردد و باید پذیرفته شود. ما قبول کرده

جهانیا  نشا  خواهیم داد که سخن ما حق است و 
 شاءالله آنا  بپذیرند و به سعادت برسند. ا 

نماینده مردم فارس در مجلس خبرگا  رهبری به حدیثی 
از امام علی)ع( اشاره کرد و گفت: حضرت امیرالمؤمنین 

لِلإِنسَا ِ فَضِیلَتَا ِ: عقَْلٌ وَ مَنْطِقٌ؛ “علی)ع( فرمودند 
، یعنی انسا  دو فضیلت ”فَبِالْعقَْلِ یَسْتفَِیدُ وَ بِالمَنْطِقِ یُفِیدُ.

آموزد و با منطق  بزر  دارد: عقل و منطق. با عقل می
فهمیم و  آموزاند. اگر عقل نداشته باشیم، خودما  نمی می

توانیم فهم خود را به دیگرا   اگر منطق نداشته باشیم، نمی
 منتقل کنیم.

ا... دژکام با بیا   آیت
اینکه امروز رسالت 
خود را جهانی تعریش 

ایم و  کرده
خواهیم انتظار  می

امام زما )عج( را به 
همه دنیا معرفی 
کنیم، بر ضرورت 
فهم دقیق مهدویت 
تأکید کرد و آ  را 
نخستین گام دانست 
و افزود: دومین گام 
آ  است که بتوانیم 

مهدویت را خوب بیا  کنیم اما در بیا  حرف حق 
ماندگی زیادی داریم. رسانه نداریم و در توا  انتقال  عقب

 پیام به دنیا بسیار ضعیش هستیم.
نماینده مردم فارس در مجلس خبرگا  رهبری بیا  کرد: 

خواهیم در بستر رسانه دشمن تبلیغ کنیم اما تا  امروز می
کنند به عنوا   بخواهیم حرف خود را بزنیم، حذفما  می

خواستیم  های اینستاگرام ما را بستند چو  می مثال صفحه
خواهیم پیام خود را به دنیا  حرف حق را بزنیم. اگر می

برسانیم باید رسانه، بیا  و منطق داشته باشیم. باید 
امکانات فراهم شود تا بتوانیم برای دنیا سخن بگوییم. 
منطق، بیا  و رسانه خود را توسعه دهیم تا بتوانیم آ  را 

المللی کنیم. وی اظهار کرد: ما گاهی وقتی مَنْطقُِهُمُ  بین
کشند و سریع  گوییم، علمای اخلاق خطی می الصَّوَابُرا می
کنند به بیا  گناها  زبا ؛ ولی باید گفت زبا   شروع می

کند، بسیار هم صواب دارد. امام سجاد)ع(  هرچند گناه می
فرمودند: اگر حرف حق بزنید، حرف زد  بهتر از سکوت 

زند مانند خورشید است،  است. کسی که حرف حق می
کند مانند ماه است، و  که برای پرهیز از گناه سکوت می آ 

 نور ماه از خورشید است.
امام جمعه شیراز ادامه داد: باید امکانات فراهم شود تا 
بتوانیم برای دنیا سخن بگوییم. بنده به مدیرا  

المللی دارد، اما  صداوسیمای فارس گفتم شیراز تأثیر بین
رود. برای دنیا  ی شما از مرز استا  فارس فراتر نمی رسانه

چه حرفی داریم؟ مگر شیراز شهر منتظرا  امام زما )عج( 
یارا  حضرت  ۲۳۲نیست؟ مگر طبق روایات، سه نفر از 

عصر)عج( از شیراز نیستند؟ پس چه پیامی برای دنیا  ولی
توانند، در حد توا  خود تکلیش  هایی که می داریم؟ آ 

 دارند.
الله دژکام با اشاره به قدرت موشکی ایرا  در جن   آیت
روزه اظهار کرد: در این جن  موشک هایپرسونیک  ۳۳

زدیم و اسرائیل حساب کار به دستش آمد و اثر 
هایپرسونیک آشکار شد. باید برای خود یک شبکه 
اجتماعی بسازیم و قدرت و حرف خود را در آنجا بزنیم تا 
بتوانیم در مقابل دشمنا  بایستیم. این راه درست است. 
رسانه ما ضعیش است. حضرت علی)ع( فرمودند منطق 

آورد؛ با منطق، کلامتا  به گوش  برای شما قدرت می
میلیارد جمعیت دنیا  ۸شود  رسد و موجب می دیگرا  می

خواه است همراه شما  سخنتا  را بشنوند و آنکه حق
 شود، و این هما  تقواست. می

نماینده ولی فقیه در فارس ادامه داد:تقوای جوا  ایر انی 
مقدم بگوید:  ی راه شهید تهرانی امروز آ  است که در ادامه

ی  خواهم پیام انقلاب اسلامی و مهدویت را به همه می»
حرف درست را باید به جها  رساند. ابزارش  «دنیا برسانم!

 را نداریم؛ باید آ  را تولید کنیم.
امام جمعه شیراز به روایتی از آخرالزما  اشاره کرد و گفت: 

عصر)عج(، صدایی از آسما   در زما  ظهور حضرت ولی
، من ”محمد است حق با آل“گوید  شود که می شنیده می

ی این اتفاق اشاره  گونه های معجزه خواهم به جنبه نمی
بر  ها ماهواره و ماهواره شنوم ایرانی کنم، اما وقتی می

اند و  ی مخابراتی به فضا فرستاده اند و ماهواره ساخته
هزار کیلومتر و  ۲۳ی بعدی را تا مدار  خواهند ماهواره می

های جهانی قرار دارند و ارسال کنند، امید  جایی که ماهواره
ی رساند  هما   شود که شاید این مقدمه در دلم زنده می

باشد؛ صدایی که منتظرا  امام زما  «صدا از آسما »
ی دنیا خواهند رساند که آقا در راه  )عج( پیامش را به همه

 است.

وی در پایا  
سخنا  خود در 
خطبه اول 
نمازجمعه با تأکید 
بر اینکه جوانا  
ایرانی توانمندی 
زیادی دارد، از 
جوانا  و 

متخصصا  
کشورما  خواست 
تا در این زمینه گام 
بردارند که بتوانیم 
در آینده حرف حق 
را به گوش همه دنیا برسانیم و سپس افزود: باید برای این 

گویند چرا ساختما   هدف تلاش کنیم. آنا  که می
مهدویت شیراز بزر  است، باید بدانند که برای چنین 
اهدافی حتی این اندازه هم کوچک است؛ باید بسیار 

شاءالله خواهد شد، چراکه پیام جهانی  تر باشد و ا  بزر 
 است و ما باید آ  را به جهانیا  برسانیم.

نماینده ولی فقیه در فارس در خطبه دوم نمازجمعه شیراز 
  ضمن توصیه دوباره همه به تقوا گفت: نگویند چرا این

کنید؛ اگر معنای تقوا را  همه دعوت به تقوا را تکرار می
فهمیدیم هرچه تکرار شود، باز هم کم  دانستیم، می می

 است.
امام جمعه شیراز در ادامه به بحرا  آب اشاره کرد و گفت: 
کمبود شدید بارا  و آب در منطقه وجود دارد. چنانچه 

های مقدس در  مشاهده کردیم که در عربستا  و مکا 
قطر نماز بارا  خوانده شد و در ایرا  نیز در برخی شهرها 
خوانده شده و در دیگر مناطق در حال خوانده شد  است. 
مراجع معظم تقلید هم توصیه به خواند  نماز بارا  

اند و کمبود آب برای مردم محسوس و ملموس شده  کرده
های گذشته نیز این کمبود وجود داشت، اما  است. در سال

 اند. بارندگی را همه احساس کرده امسال کم
وی با بیا  اینکه در برابر چنین مسائلی، چند کار اخلاقی و 

های معنوی  معنوی باید انجام دهیم، افزود: یکی از جنبه
قضیه توصیه به استغفار است؛ چراکه قرآ  کریم فرموده 
است: استغفار کنید تا خداوند برای شما از آسما  بارا  
ایم  نازل کند. ممکن است کسی بپرسد: مگر ما چه کرده

شود و از  که باید استغفار کنیم؟ این سؤال زیاد مطرح می
 عمیقی دارد.  نظر معارف دینی ریشه

نماینده مردم فارس در خبرگا  رهبری اظهار کرد: زیارت 
مخصوص امام رضا)ع( را بخوانید. ما این زیارت را معمولاً 

خوانیم. در  فقط در مشهد و آ  هم گاهی با حال دل می
این زیارت چند نوع استغفار ذکر شده است؟ تفاوت استغفارِ 

ی این مباحث  اخلاص با استغفارِ توبه چیست؟ ما درباره
 کنیم بلدیم. ایم و خیال می وگو کرده کمتر گفت

الله دژکام با بیا  اینکه استغفار انواعی دارد و نباید فوراً  آیت
بلکه  «ایم همه گناه کرده»تصور کنیم استغفار یعنی 

ای بالاتر وجود دارد که حتی معصومین نیز استغفار  رتبه
عَلى “کردند، گفت: پیامبر گرامی اسلام)ص( فرمودند  می

پیامبر ”. قَلبیِ، و إنِّی لَأستَغفِرُ اللهَ فی کُلِّ یوَمٍ سَبعینَ مَرّهً
کند، اما باز فرموده روزی هفتاد بار  معصوم است و گناه نمی

کنم. آیا پیامبر گناه کرده بود؟ خیر. استغفار انواع  استغفار می
گیرد و  دارد و هر نوع اثری ویژه دارد. پیامبر فرمود دلم می

شود، پس  سبب ارتباط با مسائل دنیا قلبم کدر می به
تر شود و بیشتر  کنم تا ارتباطم با خداوند محکم استغفار می

 به او وصل شوم. بنابراین نباید استغفار را کوچک بشماریم.
این استاد دانشگاه افزود: استغفار روزی هفتاد بار دستور 
خود پیامبر است. نباید معارف دینی را پایین آورد و با فهم 

کند، نباید تصور  ناقص داوری کرد. اگر کسی استغفار می
کنیم گناهکار است یا به دیگری تهمت بزنیم. هرکس از 
حال خود خبر دارد. استغفار فواید فراوا  دارد و یکی از 

طور که  های نزول بارا ، همین استغفار است. هما  راه
کردند، ما هم باید استغفار کنیم و  معصومین استغفار می

این در بارش بارا  تأثیر دارد. کسی را متهم به گناه نکنیم، 
ولی خود را مکلش به استغفار بدانیم؛ چرا که آثارش بزر  
است.وی به نشست کارگروه راهبردی استا  فارس اشاره 
کرد و گفت: باید نگاه خود را تغییر داده و مسائل را کوچک 
نکنیم و دائماً از هم گلایه نکنیم. طبق گزارش رسمی ارائه 

آب آشامیدنی و آب کشاورزی، مطالبی عرض   شده درباره

شود و باید ابتدا شکرگزار نعمت باشیم تا  می
 خداوند نعمت خود را زیاد کند.

بر اساس آمار رسمی،  ا... دژکام اظهار کرد:  آیت
های فارس  هدر رفت آب آشامیدنی در شهرستا 

درصد محاسبه شده است، یعنی  ۳۶تا  ۳۱بین 
درصد از آبی که با زحمت بسیار تصفیه  4۴طور میانگین  به

شود، در  کنیم و برای نوشید  آماده می و ضدعفونی می
رود. آبی که از سد درودز  تا شیراز،  استا  فارس هدر می

هشتاد کیلومتری منتقل   با زحمات فراوا  و در فاصله
شود.  طور میانگین چهل درصد دور ریخته می شود، به می

آیا این ناشکری نیست؟ اگر ناشکری است، نباید استغفار 
کنیم؟ وی با بیا  اینکه این هدررفت فقط از سوی 

کنندگا  خانگی نیست، بخشی از آ  را به دلیل  مصرف
ها  مشکلات مدیریتی دانست و افزود: به عنوا  مثال لوله

رود. جزئیات این  شکسته و در زیر زمین آب هدر می
مشکلات مشخص شده است. مدیرا  در این زمینه وظیفه 

اند و نعمت را  دارند و اگر کوتاهی کنند، ناسپاسی کرده
کنندگا  نیز وظیفه داریم در  کنند. ما مصرف ضایع می

ها اسراف نکنیم. نزدیک به نصش آب دور ریخته  خانه
خدایا »خواهیم بگوییم  خدا می  وقت در خانه شود؛ آ  می

پایا  است، اما باید  خداوند رحمتش بی .«بارا  بفرست
حساب کرده باشیم، کار خود را ببینیم، اشتباه را بپذیریم و 

 برای اصلاحش تلاش کنیم؛ ناسپاسی نکنیم.
الله دژکام به آب کشاورزی اشاره کرد و افزود:  آیت

ها راندما  و میزا  عملکرد آب در کشاورزی را  اروپایی
کنند. به این معنا که از هزار لیتر آبی که به  بررسی می
رسد، باید چه مقدار محصول برداشت شود؟ در  مزرعه می

طور میانگین از هزار لیتر آب، دو کیلو و ششصد گرم  دنیا به
کنند؛ ولی در ایرا  از همین مقدار  محصول برداشت می

شود. یعنی  آب، فقط یک کیلو و پانصد گرم برداشت می
لیتر  4۴۴گرم کمتر است. حدود  ۳۳۴۴راندما  ما حدود 

شود؛ یعنی برای هر یک متر  آب عملاً دور ریخته می
رود. باید  لیتر هدر می 4۴۴مکعب آب مصرفی، حدود 

عملکرد را افزایش دهیم. وی از مسئولا  جهاد کشاورزی 
و خود کشاورزا  خواست تا در زمینه هدررفت آب در 
کشاورزی اقدام کنند و سپس افزود: ما نیز باید مطالبه 

کنیم؟ آب را دور  داشته باشیم. آیا حواسما  هست چه می
خواهیم! نباید آب را هدر  ریزیم و باز از خدا آب می می

بدهیم، بلکه باید از خدا بخواهیم برکت را بر مصرف 
 درست نازل کند.

امام جمعه شیراز از اقامه نماز بارا  در روز دوشنبه هفته 
دانیم  جاری در حرم شاهچراغ)ع( خبر داد و افزود: می

خدا   دهد، پس به خانه خداوند نعمت آب را به ما می
تر بدهد. باید نگاه خود را به مسئله مصرف  رویم تا بیش می

آب اصلاح کنیم. اگر آبِ کشاورزی و آشامیدنی را درست 
شاءالله این مشکل  مصرف کنیم و از خدا هم بخواهیم، ا 

 کاملاً رفع خواهد شد.
وری آب هم اشاره کرد و  الله دژکام به مسئله بهره آیت

کشور، هشت درصد رشد   هفتم توسعه  گفت: در برنامه
بینی شده که سه درصد آ  مربوط به  اقتصادی پیش

وری است. همه باید تلاش کنیم تا این سه درصد  بهره
ای که مدیرا  استا  دادند این بود که  محقق شود. مژده

وری در  مردم فارس استقبال خوبی از افزایش بهره
کشاورزی و صنعت دارند و بناست استا  فارس با 

تر دنبال کند. استدعای  همکاری دولت این مسیر را جدی
من این است که تمام عزیزا  کمک کنند؛ مردم مؤمن، 

 گرا  همراه شوند تا موفق شویم. کشاورزا  و صنعت
وری  وی با بیا  اینکه اگر در فارس بتوانیم نیم درصد بهره

را افزایش دهیم، بسیار ارزشمند است؛ سود آ  نخست به 
رود، اما در نهایت همه  گرا  می جیب کشاورزا  و صنعت

های مسئول  شویم، تأکید کرد: باید دستگاه مند می بهره
رسانی و  ها نیز اطلاع برای توجیه کار توضیح دهند و رسانه

 تشویق کنند.
رو بود  هفته بسیج  الله دژکام در ادامه به در پیش آیت

های دفاع مقدس یکی از  اشاره کرد و گفت: بسیج در سال
ترین عوامل پیروزی ما بر دشمن بود و پس از جن   مهم

 های مختلش حضور مؤثر داشته است. نیز در میدا 
نماینده ولی فقیه در فارس در پایا  سخنا  خود با بیا  

وری که  افزایش بهره  ویژه مسئله اینکه در بحث اقتصاد، به
ها باید فعال  محور مهم رشد اقتصادی کشور است، بسیجی

باشند، گفت: اساتید و دانشجویا  بسیجی اهل فکر و 
وری را رقم بزنند. این  اند؛ بیایند و افزایش بهره بررسی

 هما  کمکی است که از بسیجیا  انتظار داریم.
 منبع: سایت دفتر امام جمعه شیراز.

 ا...‌دژکام:‌‌آیت
 پیام‌انقلاب‌اسلامی‌را‌با‌رسانه‌و‌منطق‌به‌دنیا‌منتقل‌کنیم

استقلال؛‌کلید‌
پیشرفت‌
 پایدار‌
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به گزارش شهرسبز؛ اعضوای 
شورای اسلامی شهر کازرو  

هوای  طی مراسمی ، از تلاش
روزی مجموعه خدموات  شبانه

شهری شهرداری در اجورای 
های عمرانی و خدماتوی  پروژه

 تقدیر به عمل آوردند.  
رئیس شورای اسلامی شوهور 
کازرو  نیز ضمن تشوکور از 

هووای  خوودمووات و توولاش

روزی مجموعه خدمات شوهوری گوفوت:  شبانه
های شهری با همت و پشتوکوار  بخشی از پروژه

این مجموعه به مرحله افتتاح رسیده و در اختیار 
 شهروندا  قرار گرفته است.  

ها نیز بوا  علیرضا جاشویی ادامه داد: سایر پروژه
زودی با تولاش  جدیت در حال تکمیل بوده و به

برداری  مجموعه عمرا  و خدمات شهری به بهره
 خواهد رسید.  

سپس دیگر اعضای شورای اسولاموی شوهور 
ها، خدموات  کازرو  ضمن قدردانی از این تلاش

شهری را بازوی توانمند شهورداری در مسویور 
توسعه، آبادانی و ارتقوای کویوفویوت زنودگوی 

 شهروندا  دانستند. 
در پایا  این جلسه اعضای شورای اسلامی شهر 
با اهدای لوح سپاس از معواو  و موجومووعوه 
خدمات شهری شهرداری کازرو  تجلویول بوه 

 عمل آورند.

 اخبار‌شهرداری‌کازرون

به گزارش شهرسبز؛ شهردار 
کازرو  گفوت :در راسوتوای 
ارتقای سیمای شهری و رفاه 
شهروندا ، از دو روز پویوش 
اجرای طرحی جامع شامول؛ 
تنظیش معابر، هرس درختا  

گوویووری آسووفووالووت  و لووکووه
 ها آغاز شده است.  خیابا 

دکتر هاشمی تصریح کورد:  
تاکنو  ایون عومولویوات در 
خیابا  امام خمویونوی)ره( و 
خیابا  فلسطین انجام شوده 
و ادامه این اقدامات در سایر 
معابر نیز در دستور کار قورار 

 دارد.
وی هوودف از ایوون اقوودام را 
ایجاد محیطی پاکیزه، ایمون 
و زیووبووا بوورای شووهوورونوودا  

 عنوا  کرد.

تجلیل‌شورای‌اسلامی‌شهر‌کازرون‌از‌ 
 مجموعه‌خدمات‌شهری

آغاز‌طرح‌گسترده‌پاکسازی‌و‌بهسازی‌معابر‌
 شهری‌‌

به گزارش شهورسوبوز؛ شوهوردار 
کازرو  اعلام کرد: عملیات نصب 
علائم ترافیکی جدید)تابلو، علائم 
هشدار دهنده و آشکار سوازی( در 
مقابل مدارس و معابر سطح شهور 
که پیش از آغاز سال تحصویولوی 
شروع شده بود، همچونوا  اداموه 

 دارد.
دکتر هاشمی افزود: این اقودام بوا 

آموزا   هدف افزایش ایمنی دانش
و تسهیل عبور و مرور شهرونودا  
 در دستور کار قرار گرفته است.  

شهردار کازرو  خاطر نشا  کرد : 
علاوه بر نصب علائم ترافویوکوی
) تابلو، علائوم هشودار دهونوده و 

آموویووزی  آشووکووار سووازی( ، رنوو 
ها نیز آغاز شده و در حوال  لبه تک

اجراست تا چهره معابور شوهوری 
تور  ساماندهی شده و محیطی امن

آمووووزا  و  بووورای توووردد دانوووش
 ها فراهم شود.  خانواده

تداوم‌اقدامات‌ایمنی‌در‌معابر‌کازرون؛‌نصب‌
 ها‌ادامه‌دارد‌‌‌لبه‌آمیزی‌تک‌علائم‌ترافیکی‌و‌رنگ

دیدار‌مسئولان‌بانک‌سپه‌‌
استان‌با‌شهردار‌و‌رئیس‌

 شورای‌اسلامی‌شهر‌کازرون‌‌

به گزارش شهرسبز؛  در نشستی مشترک بوا حضوور شوهوردار 
کازرو ، رئیس شورای اسلامی شهر و جمعی از مسئولا  بوانوک 
سپه استا  فارس، موضوعات مرتبط با ابزارهای نوین موالوی و 
راهکارهای همکاری میا  مدیریت شهری و شبکه بانکی موورد 
بررسی قرار گرفت.   شهردار کازرو  ضمن قدردانی از همکواری 
بانک سپه، استفاده از ابزارهای نوین مالی را گامی مهم در مسیور 
توسعه پایدار شهری دانست. مسئولا  بانک سپه نیز بر آموادگوی 

های شهوری  این بانک برای ارائه خدمات نوین و حمایت از پروژه
 تأکید کردند.

تقدیر‌مدیر،‌آموزگاران‌و‌
آموزان‌دبستان‌‌دانش

نورالهدی‌از‌خدمات‌شهردار‌
کازرون‌به‌مناسبت‌روز‌جهانی‌

 شهرسازی‌‌
به گزارش شهرسبز، به مناسبت روز شهرسازی،مدیر، آموزگارا  و 

آموزا  دبستا  نورالهدی با حضور در شهرداری، از  جمعی از دانش

های دکتر سید حمید هاشمی شهردار در مودت  خدمات و تلاش
کوتاه مسئولیت وی تقدیر کردند.  شهردار کازرو  ضمن تشکر از 

ای از همبستگی  آموزا  را نشانه این حرکت ارزشمند، حضور دانش
اجتماعی و توجه نسل آینده به مسائل شهری دانست و بر اهمیت 
مشارکت جوانا  به ویژه دانش آموزا  در ساختن آیونوده شوهور 
تأکید کرد. شهردار کازرو ، از آغاز طرح بهسوازی و نووسوازی 

 ای قدیمی سطح شهر خبر داد.   های محله پارک
 

ای‌کازرون،‌‌های‌محله‌پارک
 گیرند‌دوباره‌جان‌می

به گزارش شهرسبز؛ دکتر هاشمی اعولام کورد:ایون طورح بوا 
ریزی مشترک شهرداری و شورای اسلامی شهر و با هودف  برنامه

شود. وی افزود : در ایون پوروژه،  ارتقای رفاه شهروندا  اجرا می
هوا  روز رسانی شده و فضای سوبوز آ  ها به مبلما  شهری پارک

ساماندهی خواهد شد. شهردار کازرو  با تأکید بر اهمویوت ایون 
ای قلب تپنده محلات هسوتونود و  های محله اقدام گفت: پارک

تواند گامی مؤثر در مسیر توسعه پایدار شوهوری  ها می احیای آ 
وافزایش کیفیت زندگی شهروندا  باشد. گفوتونوی اسوت، ایون 

هوای  گیرد و شامل پوارک ای انجام می عملیات به صورت مرحله
الدین، ابوالفضل امام رضا)ع()در حال انجام( ، شهرک انتظام، امین

ای  ای راهنمایی و رانندگی و حاشیوه )ع(، خبرنگار، شقایق، حاشیه
 های توسعه و عمرا  خواهد بود.  آپارتما 
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 آگهی تأسیس مؤسسه غیر تجاری امین بهار ایرانیان 
 ۳4۴40۴۸0۳۳تاسیس موسسه غیر تجاری امین بهار ایرانیا  درتاریوخ 

ثبت و امضا ذیول  ۳4۴۳4۸۶۸۲۸۴به شناسه ملی  ۱۱4۴به شماره ثبت 
دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آ  به شرح زیر جهت اطولاع عومووم 
آگهی میگردد. نام : امین بهار ایرانیا  موسسه غیر توجواری مووضووع 

.گردآوری و تنظیم مطالوب، تودویون موقوالات، تورجوموه ۳فعالیت :
  )غیررسمی( متو  و کتاب به زبانهای خارجی و یا بالعکس .حروفچینی،

تنظیم، طراحی و صفحه آرایی کتاب و نشوریوه و   ویرایش و تصحیح،
صفحات وب و الکترونیک و انجام خدمات نشر .مشارکت یوا اجورای 
طرحهای پژوهشی، فرهنگی و هنری و نیوز گورد آوری و تودویون 
مجموعه های مستند درباره مسائل فرهنگی، هنوری، اجوتومواعوی و 

سمینار و همکاری در بورپوایوی   تاریخی .برگزاری همایش، گردهمایی،
نمایشگاه ها و جشنواره های فرهنگی و هنری و مشارکت در برگوزاری 
همایش ها و سمینارهای تخصصی از طریوق خودموات فورهونوگوی 

ادبی ) شعر و شواعورا  (،   هنری .برگزاری نشستهای فرهنگی، هنری،
بررسی و نقد کتاب و نشریه و نیز انتخاب و اهدای جوایوز بوه   معرفی،

شناسی و معرفی آسویوبوهوای  برگزیدگا  آثار فرهنگی و هنری .آسیب
اجتماعی به اقشار مختلش مردم و ارائه راه کارهای مقابله با آنها .انجوام 

های پژوهشی و تحقیقاتی با موضوع آسیب شناسی اجتماعی و  فعالیت
ارائه راهکوارهوای موقوابولوه بوا آنوهوا در قوالوب موحوصوولات 

های عمومی: طراحی و برگزاری دوره ها و کوارگواه  فرهنگی .آموزش
های آموزشی کوتاه مدت فرهنگی هنری از قوبویول: کوتوابوخووانوی، 
تندخوانی، قصه گویی، نقالی آئینی و ملی، داستا  نویسی، نقد کوتواب، 
ویراستاری، شعر و نویسندگی، روایتگرا  تاریخ انوقولاب اسولاموی و 
فرهن  مقاومت )راویا  نور(، فن بیا ، گویندگی و آئین سوخونووری، 

های زندگی با هدف تحکیم و تقویت نوهواد  آشنایی با سبک و مهارت
هوا و پورورش اسوتوعوداد و  خانواده، توسعه فرهنگی و سورگورموی

های شهرنشینی در کلانشهرهوا  های فرهنگی، هنری،  مهارت خلاقیت
های اجتماعوی و  و ترویج فرهن  زندگی اجتماعی، پیشگیری از آسیب

ها و شناسایی خطرات، آگاه  افزایش دانش و مهارت در مواجهه با آسیب
ها و خطرات فضاهای موجوازی و موهوارت  سازی مخاطبا  به آسیب

استفاده صحیح از این فضاها. به موجب مجووز از اداره کول وزارت 
در تاریوخ  ۳4۴40۳۶۱۱۹4فرهن  و ارشاد اسلامی برابر با شماره مجوز 

در استا  مربوطه این آگهی به ثبت رسید. مدت فعالیت : ۳4۴40۴۶0۳۳
از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی : استا  فارس، شهرسوتوا  
شیراز، بخش مرکزی، شهر شهرجدیدصدرا، صدرا، خیابا  یاس، خیابا  

 ۶۳۹۹4۲۲44۳، طبقه همکش کدپستوی ۳۶۶، قطعه۴، پلاک ۳دانش 
ریال نقدی میزا  سهم الشرکه  ۳۴0۴۴۴0۴۴۴سرمایه شخصیت حقوقی 

هر یک از شرکا آقای سجاد قربانی کشوکوولوی بوه شومواره مولوی 
ریال سهم الشرکه آقوای امویون الوه  ۱۴۴۴۴۴دارنده  ۳۳۹۸۱۴۲۴۶۹

ریوال  ۹۴۴۴۴۴۴دارنده  ۳4۱۴۳۶۱۳۸۶قربانی کشکولی به شماره ملی 
 ۳4۱۳۲۴۸۴۶۳سهم الشرکه آقای احسا  احمدیا  به شمواره مولوی 

ریال سهم الشرکه مدیرا  آقوای سوجواد قوربوانوی  ۱۴۴۴۴۴دارنده 
به سمت عضو اصلی هویوئوت  ۳۳۹۸۱۴۲۴۶۹کشکولی به شماره ملی 

سال آقای امین اله قربانی کشکولی به شماره مولوی  ۱مدیره به مدت 
سوال و بوه  ۱به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت  ۳4۱۴۳۶۱۳۸۶

سال و به سمت مدیرعوامول  ۱سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت 
به  ۳4۱۳۲۴۸۴۶۳سال آقای احسا  احمدیا  به شماره ملی  ۱به مدت 

سال دارندگا  حق امضوا :  ۱سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت 
تمامی اسناد مالی تعهد آور و قراردادها و اسناد و اوراق بانکی از قبویول 
چک، سفته، برات و مکاتبات مؤسسه با امضای  مدیرعامل به تنهوایوی  
و مهر مؤسسه اعتبار خواهد داشت. بازرسا  آقوای صوادق قوربوانوی 

به سمت بازرس اصلی به مدت  ۴۴۶۸۴۹۶۳۱۴کشکولی به شماره ملی 
سال روزنامه کثیر الانتشار شهر سبز جهت درج آگهی های موسسوه  ۳

تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور، به منزله اخذ و صدور پروانوه 
فعالیت نمی باشد. اداره کل ثبت اسناد و املاک استا  فارس اداره ثبت 

 (  ۳۴۱۳۶۳۸شرکت ها و موسسات غیرتجاری شیراز )

 آگهی تأسیس مؤسسه غیر تجاری نغمه آفاق پارس 
به شومواره  ۳4۴40۴۸0۳۱تاسیس موسسه غیر تجاری نغمه آفاق پارس درتاریخ 

ثبت و امضا ذیل دفواتورتوکومویول  ۳4۴۳4۸۳۳۲۳۳به شناسه ملی  ۱۱۲۳ثبت 
گردیده که خلاصه آ  به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. نام : نغمه 
آفاق پارس موسسه غیر تجاری موضوع فعالیت :برگزاری همایش، گردهموایوی، 
سمینار و همکاری در برپایی نمایشگاهها و جشنوارههای فرهنگی و هونوری و 
مشارکت در برگزاری همایشها و سمینارهای تخصصوی از طوریوق خودموات 

 ۳4۴40۴۸0۳۳موور   ۳4۴40۸0۳۳۱۹۲فرهنگی هنری  به استناد مجوز شماره 
اداره کل فرهن  و ارشاد اسلامی فارس تاسیس گردید. به موجب مجوز از اداره 

در  ۳4۴40۸0۶۲۳۳کل وزارت فرهن  و ارشاد اسلامی برابر با شماره موجووز 
در استا  مربوطه این آگهی به ثبت رسید. مدت فعالیت : از ۳4۴40۴۱0۳۳تاریخ 

تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی : استا  فارس، شهرستا  شیراز، بخش 
شوهویودیوقوطویون 4مرکزی، شهر شیراز، بل امیرکبیر، خیابا  صنعتگر، کوچه 

 ۹، واحود ۳، طوبوقوه ۳، بلوک ۳۱، ساختما  امام حسین ۴صنعتگر[، پلاک ۲
ریوال نوقودی  ۳۴0۴۴۴0۴۴۴سرمایه شخصیت حقوقی  ۶۳۶۳۸۹۱۸۱۱کدپستی 

میزا  سهم الشرکه هر یک از شرکا آقای عباس جووکوار بوه شومواره مولوی 
ریال سهم الشرکه خانم سارا ضومویوری بوه  ۳۴۴۴۴۴۴دارنده  ۳۲۳۴۳۱۱۶۳۶
ریال سهم الشرکه مدیورا  آقوای  ۹۴۴۴۴۴۴دارنده  4۸۳۹۹۴۱۱۳۲شماره ملی 

به سمت عضو اصلی هیئت مودیوره  ۳۲۳۴۳۱۱۶۳۶عباس جوکار به شماره ملی 
بوه سوموت  4۸۳۹۹۴۱۱۳۲سال خانم سارا ضمیری به شماره ملی  ۱به مدت 

سال و بوه  ۱سال و به سمت مدیرعامل به مدت  ۱رئیس هیئت مدیره به مدت 
سال دارندگا  حق امضا : تومواموی  ۱سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت 

اسناد مالی تعهدآور و قراردادها و اسناد و اوراق بانکی از قبیل چک، سفته، بورات 
و مکاتبات مؤسسه با امضای مدیرعامل و مهر موسسه اعتبار خوواهود داشوت. 

به سوموت بوازرس  ۳۲۳۴۲۳۶۹۳۶بازرسا  آقای حسین جوکار به شماره ملی 
سال روزنامه کثیر الانتشار شهر سبز جهت درج آگوهوی هوای  ۱اصلی به مدت 

موسسه تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور، به منزله اخذ و صدور پوروانوه 
فعالیت نمی باشد. اداره کل ثبت اسناد و املاک استا  فارس اداره ثبت شرکوت 

 (  ۳۴۱۳۶۳۳ها و موسسات غیرتجاری شیراز )

قانون تعیین  3گهی موضوع ماده 0آ
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن ۳3

مور   ۳4۴4۳۴۲۳۳۴۳4۴۴۳۶۲۴برابر رأی شماره 
هیأت موضوع ماده یک قانو   0۳4۴4 0۴۱ ۳۴

تعیین تکلیش وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و 
املاک اقلید تصرفات مالکانه و بلامعارض خانم 
حکیمه خاتو  جلیلی فرزند فتحعلی به شماره 

از  ۳۱۲۹۳۳۳۳۳۱و شماره ملی  ۳۳۴شناسنامه 
اقلید در ششدان  قسمتی از یکباب ساختما  

متر مربع مفروز و  ۳۲0۸۹مسکونی به مساحت 
 ۳۱اصلی واقع در بخش  4۸۴۶مجزا شده از پلاک 

فارس شهرستا  اقلید مزرعه بازارجاه خیابا  امام 
فرعی از  ۳۱حسن مجتبی )ع( که جهت آ  پلاک 

اصلی منظور گردیده مالکیت متقاضی نسبت  4۸۴۶
به ملک مورد تقاضا خریداری از خانم فاطمه 
رسولی ملکی مرحوم حسین رسولی به متقاضی 

داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا 
 احراز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
شود. در صورتی که  روز آگهی می ۳۱فاصله 

اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
توانند از تاریخ انتشار  اعتراضی داشته باشند می

اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست 
مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و املاک اقلید 

 تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 0۳4۴4 0۴۸ ۴۸تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۳4۴4 0۴۸ ۳4تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلید

قانون تعیین  3گهی موضوع ماده 0آ
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 ۳3ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن

0 ۳۳مور   ۳4۴4۳۴۲۳۳۴۳4۴۴۳۸۳۳برابر رأی شماره 
هیأت موضوع ماده یک قانو  تعیین تکلیش  0۳4۴4 ۴۳

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک اقلید تصرفات 
مالکانه و بلامعارض آقای محسن تقیه فرزند زین 
العابدین به شماره شناسنامه و شماره ملی 

از اقلید در ششدان  یک درب باغ به  ۳۱۲۴۴۲۸۸4۸
متر مربع مفروز و مجزا شده از  ۳۹۳۳04۴مساحت 
فارس شهرستا   ۳۱اصلی واقع در بخش  ۹۳۳4پلاک 

اقلید مزرعه مبارکه بلوار امام رضا )ع(  کوچه هتل 
ستاره شب با حق شرب از قنات مبارکه که جهت آ  

اصلی منظور گردیده  ۹۳۳4فرعی از  ۳۶۳پلاک 
مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا خریداری از 
آقایا  رمضا  فتح الهی و یداله فتح الهی و عبدالحسین 
فتح الهی و امیر فتح الهی فرزندا  احمد اقلیدی و بانو 

هاجر فتح الهی فرزند مرحوم علی اقلیدی مالکین سهام 
مجهول مع الواسطه به متقاضی داشته و تصرفات 

 متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می ۳۱
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  می
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم 
دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و املاک 

 اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

 شد.
 0۳4۴4 0۴۸ ۴۸تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۳4۴4 0۴۸ ۳4تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلید

قانون تعیین  3گهی موضوع ماده 0آ
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 ۳3ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن

۳۸مور   ۳4۴4۳۴۲۳۳۴۳4۴۴۳۳۹۹برابر رأی شماره 
هیأت موضوع ماده یک قانو  تعیین  0۳4۴4 0۴۱ 

تکلیش وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک اقلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای محمدعلی 

و  ۳۴۶۳۲کاظمی فرزند اسکندر به شماره شناسنامه 
از اقلید در ششدان  یک  ۳۱۲۸۹4۶۱4۱شماره ملی 

متر مربع مفروز و مجزا  ۶۳0۹۴باب مغازه به مساحت 
فارس  ۳۱اصلی واقع در بخش  ۸۳۳۶شده از پلاک 

شهرستا  اقلید خیابا  منتظری محله رود که جهت 
اصلی منظور گردیده  ۸۳۳۶فرعی از  4آ  پلاک 

مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا خریداری 

از آقای اسکندر کاظمی به متقاضی داشته و تصرفات 
 متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
شود. در صورتی که اشخاص  روز آگهی می ۳۱فاصله 

نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت  باشند می

دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و 
گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ثبت 

 اسناد و املاک اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 0۳4۴4 0۴۸ ۴۸تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۳4۴4 0۴۸ ۳4تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلید

قانون تعیین  3گهی موضوع ماده 0آ
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 ۳3ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن

۳۳مور   ۳4۴4۳۴۲۳۳۴۳4۴۴۳۲۳۴برابر رأی شماره 
هیأت موضوع ماده یک قانو  تعیین  0۳4۴4 0۴۶ 

تکلیش وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک اقلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای حامد جمشیدی 
فرزند غلامرضا به شماره شناسنامه و شماره ملی 

از اقلید نسبت به سه دان  مشاع از  ۳۱۲۴۴۱۹۴۹۸
ششدان  یک باب مغازه و ساختما  روی آ  به 

 ۲۹۳۹فرعی از  ۲متر مربع کل پلاک  ۳۱۲مساحت 
فارس شهرستا  اقلید خیابا   ۳۱اصلی واقع در بخش 

امام خمینی )ره( باغستا  مالکیت متقاضی نسبت به 
ملک مورد تقاضا خریداری از آقای اسکندر کاظمی به 

متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد 
 تقاضا احراز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
شود. در صورتی که اشخاص  روز آگهی می ۳۱فاصله 

نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو  باشند می

ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی 
تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و 

 املاک اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 0۳4۴4 0۴۸ ۴۸تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۳4۴4 0۴۸ ۳4تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلید

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف  آیین ۳3

های  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
 فاقد سند رسمی

مور   ۳4۴4۳۴۲۳۳۴۴۳۴۴۳4۲4برابر رأی شماره 
موضوع قانو  تعیین تکلیش  0۳4۴4 0۴۳ ۳۸

های فاقد سند  وضعیت ثبتی اراضی و ساختما 

رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازرو  
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم نگار علی 

کد ملی  ۸۶۳پور فرزند حسنعلی بشماره شناسنامه 
صادره از کازرو  در ششدان  یک  ۳۲۶۳۹۸۴۹۸۳

متر مربع  ۸4۳.۲۶قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصلی مفروز و مجزی شده  ۳۳۶فرعی از  ۱۹پلاک 

واقع در  4اصلی قطعه  ۳۳۶فرعی از  ۳۱از پلاک 
بخش هفت فارس کازرو  خریداری از مالک 

رسمی سهام مشاعی خود متقاضی نگار علی پور 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 

شود.  روز آگهی می ۳۱مراتب در دو نوبت به فاصله 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 

توانند از  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 

خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

 شد.
 0۳4۴4 0۴۸ ۴۸تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۳4۴4 0۴۸ ۳4تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرو 

به گزارش کازرو  نگاه، مسجد جامع ملّوابورات کوه 

پیشتر در جشنواره و نمایشگاه اُسوه شهرستا  کازرو  
به عنوا  مسجد اُسوه شهرستا  کازرو  انتخاب شده 
بود، در جشنواره و نمایشگاه اُسوه استا  فارس نویوز 

.  جشنواره و نمایشگاه اُسووِه اسوتوا   حضور پیدا کرد
آبوا  در  ۳۳تا  ۳۹فارس توسط سپاه فجر فارس از 

حرم مطهر حضرت علی ابن حمزه)ع( شیراز بورگوزار 
پایگاه بسیج، مسجد و محلهّ بورتور  ۳۴شد و بیش از 

استا  در آ  حضور پیدا کردند.  ر این رویداد، مسجود 

جامع ملّابرات کازرو  به عنوا  یوکوی از 
سه مسجد برتر استا  فارس معرفی شد و 
طی مراسمی با حضور سوردار بووعولوی 
فرمانده سپاه فجر فارس و جوموعوی از 
مسئولین دیوگور، از حوجوت الاسولام 
والمسلمین امین باغستانی نمایونوده ایون 

 مسجد تقدیر به عمل آمد.
 کازرو  نگاهمنبع: 

 مسجد‌ملاّبرات‌کازرون‌جزو‌سه‌مسجد‌برتر‌فارس‌شد‌



5صفحه  3431نوامبر  41/  4227الاولی  جمادی 32/  4242آبان  32/ شنبه  976/ شماره  32سال   
قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
 ۳3ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 

 آیین نامه اجرایی آن
برابر آراء صادره هیأت موضوع ماده یک قانو  تعیین 
تکلیش وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک اقلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیا  احراز گردیده 
است. لذا مشخصات متقاضیا  و املاک مورد تقاضا 
به شرح ذیل به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۳۱نوبت به فاصله 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 

توانند از تاریخ انتشار اولین  اعتراضی داشته باشند می
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ 

 و به اداره ثبت اسناد و املاک اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
مور   ۳4۴۲۳۴۲۳۳۴۳4۴۴۲۳۳۴( برابر رأی شماره ۳
هیأت موضوع ماده یک قانو  تعیین  0۳4۴۲ 0۳۳ ۴۱

تکلیش وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک اقلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای فیروز زارعی فرد 

و شماره ملی  ۳۹۶فرزند سیاه به شماره شناسنامه 
صادره از اقلید نسبت به موازی  ۳۱۲۹۳4۸۹۲4
سهم سهام  ۳۹۳۸۴۳0۳۶سهم مشاع از  ۲۸۱۳۴0۳۲

ششدان  یک قطعه زمین زراعتی به مساحت 
 ۹۴متر مربع در قسمتی از پلاک شماره  ۳۹۳۸۴۳0۳۶

فارس شهرستا  اقلید سرحد  ۳۳اصلی واقع در بخش 
چهاردانگه روستای حسین آباد که جهت آ  پلاک 

اصلی منظور گردیده مالکیت  ۹۴فرعی از  ۳۶۲
متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال از مالک 
رسمی سهام ثبت نشده محمدعلی فیروزآبادی به 
متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد 

 تقاضا احراز گردیده است%.
مور   ۳4۴۲۳۴۲۳۳۴۳4۴۴۲۳۴۳( برابر رأی شماره ۳
هیأت موضوع ماده یک قانو  تعیین  0۳4۴۲ 0۳۳ ۴۱

تکلیش وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک اقلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای منصور زارعی فرد 

و شماره ملی  ۳۸۹فرزند سیاه به شماره شناسنامه 
صادره از اقلید نسبت به موازی  ۳۱۲۹۳4۸۹4۳
سهم سهام  ۳۹۳۸۴۳0۳۶سهم مشاع از  ۲۸۱۳۴0۳۲

ششدان  یک قطعه زمین زراعتی به مساحت 
 ۹۴متر مربع در قسمتی از پلاک شماره  ۳۹۳۸۴۳0۳۶

فارس شهرستا  اقلید سرحد  ۳۳اصلی واقع در بخش 
چهاردانگه روستای حسین آباد که جهت آ  پلاک 

اصلی منظور گردیده مالکیت  ۹۴فرعی از  ۳۶۲
متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال از مالک 
رسمی سهام ثبت نشده محمدعلی فیروزآبادی به 
متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد 

 تقاضا احراز گردیده است%.
مور   ۳4۴۲۳۴۲۳۳۴۳4۴۴۲۳۴۲( برابر رأی شماره ۲
هیأت موضوع ماده یک قانو  تعیین  0۳4۴۲ 0۳۳ ۴۱

تکلیش وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک اقلید 

تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای مسیح مرادی تبار 
و شماره ملی  ۲۳۴فرزند سیاه به شماره شناسنامه 

صادره از اقلید نسبت به موازی  ۳۱۲۹۳۱4۳۳۳
سهم سهام  ۳۹۳۸۴۳0۳۶سهم مشاع از  ۲۸۱۳۴0۳۲

ششدان  یک قطعه زمین زراعتی به مساحت 
 ۹۴متر مربع در قسمتی از پلاک شماره  ۳۹۳۸۴۳0۳۶

فارس شهرستا  اقلید سرحد  ۳۳اصلی واقع در بخش 
چهاردانگه روستای حسین آباد که جهت آ  پلاک 

اصلی منظور گردیده مالکیت  ۹۴فرعی از  ۳۶۲
متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال از مالک 
رسمی سهام ثبت نشده محمدعلی فیروزآبادی به 
متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد 

 تقاضا احراز گردیده است%.
مور   ۳4۴۲۳۴۲۳۳۴۳4۴۴۲۴۹۹( برابر رأی شماره 4
هیأت موضوع ماده یک قانو  تعیین  0۳4۴۲ 0۳۳ ۴۱

تکلیش وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک اقلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای شجاع جلایری نیا 

و شماره ملی  ۳۸۶۹فرزند سیاه به شماره شناسنامه 
صادره از اقلید نسبت به موازی  ۳۱۲۹۳۹۳۱۱۳
سهم سهام  ۳۹۳۸۴۳0۳۶سهم مشاع از  ۲۸۱۳۴0۳۲

ششدان  یک قطعه زمین زراعتی به مساحت 
 ۹۴متر مربع در قسمتی از پلاک شماره  ۳۹۳۸۴۳0۳۶

فارس شهرستا  اقلید سرحد  ۳۳اصلی واقع در بخش 
چهاردانگه روستای حسین آباد که جهت آ  پلاک 

اصلی منظور گردیده مالکیت  ۹۴فرعی از  ۳۶۲
متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال از مالک 
رسمی سهام ثبت نشده محمدعلی فیروزآبادی به 
متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد 

 تقاضا احراز گردیده است%.

مور   ۳4۴۲۳۴۲۳۳۴۳4۴۴۲۳۸۴( برابر رأی شماره ۱
هیأت موضوع ماده یک قانو  تعیین  0۳4۴۲ 0۳۳ ۴۱

تکلیش وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک اقلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای ذکی زارعی پور 

و شماره ملی  ۳۸۳۳فرزند سیاه به شماره شناسنامه 
صادره از اقلید نسبت به موازی  ۳۱۲۹۳۹۱۹۶۱
سهم سهام  ۳۹۳۸۴۳0۳۶سهم مشاع از  ۲۸۱۳۴0۳۲

ششدان  یک قطعه زمین زراعتی به مساحت 
 ۹۴متر مربع در قسمتی از پلاک شماره  ۳۹۳۸۴۳0۳۶

فارس شهرستا  اقلید سرحد  ۳۳اصلی واقع در بخش 
چهاردانگه روستای حسین آباد که جهت آ  پلاک 

اصلی منظور گردیده مالکیت  ۹۴فرعی از  ۳۶۲
متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال از مالک 
رسمی سهام ثبت نشده محمدعلی فیروزآبادی به 
متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد 

 تقاضا احراز گردیده است%.
 0۳4۴4 0۴۸ ۴۸تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۳4۴4 0۴۸ ۳4تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلید

نامه قانون  آیین ۳3قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 فاقد سند رسمی
 0۳4۴4 0۴۳ ۳۳مور   ۳4۴4۳۴۲۳۳۴۴۳۴۴۱۹4۴برابر رأی شماره 

های فاقد  موضوع قانو  تعیین تکلیش وضعیت ثبتی اراضی و ساختما 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازرو  تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای مهدی جوکار فرزند جانعلی بشماره شناسنامه 

صادره از کازرو  در ششدان  یک قطعه  ۳۲۶۳۳۱۹۱۴۳کد ملی  ۱۴۶۳
 4۳فرعی از  ۳۹متر مربع پلاک  ۳۶۴۳۸.۳4زمین مزروعی به مساحت 

واقع در بخش  ۶اصلی قطعه  4۳اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 
باز   هفت فارس کازرو  خریداری از مالک رسمی با واسطه از آقای علی

جوکار محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  روز آگهی می ۳۱به فاصله 

توانند از تاریخ انتشار اولین  سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

 و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 0۳4۴4 0۴۸ ۴۸تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۳4۴4 0۴۸ ۳4تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرو 

نامه قانون  آیین ۳3قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 فاقد سند رسمی
 0۳4۴4 0۴۳ ۳۳مور   ۳4۴4۳۴۲۳۳۴۴۳۴۴۱۹۲۶برابر رأی شماره 

های فاقد  موضوع قانو  تعیین تکلیش وضعیت ثبتی اراضی و ساختما 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازرو  تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای مهدی جوکار فرزند جانعلی بشماره شناسنامه 

صادره از کازرو  در ششدان  یک قطعه  ۳۲۶۳۳۱۹۱۴۳کد ملی  ۱۴۶۳
 4۳فرعی از  ۲۳متر مربع پلاک  ۳۳۳4۹.۳۸زمین مزروعی به مساحت 

واقع در بخش  ۶اصلی قطعه  4۳اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 
باز   هفت فارس کازرو  خریداری از مالک رسمی با واسطه از آقای علی

جوکار محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  روز آگهی می ۳۱به فاصله 

توانند از تاریخ انتشار اولین  سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

 و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 0۳4۴4 0۴۸ ۴۸تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۳4۴4 0۴۸ ۳4تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرو 

نامه  آیین ۳3قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
 0۳4۴4 0۴۳ ۳۳مور   ۳4۴4۳۴۲۳۳۴۴۳۴۴۱۹4۳برابر رأی شماره 

های فاقد  موضوع قانو  تعیین تکلیش وضعیت ثبتی اراضی و ساختما 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازرو  تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای مهدی جوکار فرزند جانعلی بشماره شناسنامه 

صادره از کازرو  در ششدان  یک قطعه  ۳۲۶۳۳۱۹۱۴۳کد ملی  ۱۴۶۳
 4۳فرعی از  ۲۴متر مربع پلاک  ۳۴۲۲۹.۹۲زمین مزروعی به مساحت 

واقع در بخش  ۶اصلی قطعه  4۳اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 
باز   هفت فارس کازرو  خریداری از مالک رسمی با واسطه از آقای علی

جوکار محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  روز آگهی می ۳۱به فاصله 

توانند از تاریخ انتشار  سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
 مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

 0۳4۴4 0۴۸ ۴۸تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۳4۴4 0۴۸ ۳4تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرو 

نامه قانون  آیین ۳3قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 فاقد سند رسمی
 0۳4۴4 0۴۳ ۳۸مور   ۳4۴4۳۴۲۳۳۴۴۳۴۴۳4۲۳برابر رأی شماره 

های فاقد  موضوع قانو  تعیین تکلیش وضعیت ثبتی اراضی و ساختما 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازرو  تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای کاظم جوکار فرزند عبدالعلی بشماره شناسنامه 

صادره از کازرو  در ششدان  یک قطعه  ۳۲۶۳۴۶4۴۱۹کد ملی  ۱4۳
اصلی  ۳۹۸فرعی از  ۳متر مربع پلاک  ۱۴4.۳۳زمین مزروعی به مساحت 

واقع در بخش هفت  ۳اصلی قطعه  ۳۹۸مفروز و مجزی شده از پلاک 
فارس کازرو  خریداری از مالک رسمی با واسطه از آقای سلما  کمندی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  روز آگهی می ۳۱فاصله 
توانند از تاریخ انتشار اولین  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می

آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

 و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 0۳4۴4 0۴۸ ۴۸تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۳4۴4 0۴۸ ۳4تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرو 

نامه قانون  آیین ۳3قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 فاقد سند رسمی
موضوع  0۳4۴4 0۴۶ ۴۲مور   ۳4۴4۳۴۲۳۳۴۴۳۴۴۳۶۳۱برابر رأی شماره 

های فاقد سند رسمی  قانو  تعیین تکلیش وضعیت ثبتی اراضی و ساختما 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازرو  تصرفات مالکانه بلامعارض 

کد  ۹۶۸متقاضی آقای رحما  جها  پور فرزند کریم بشماره شناسنامه 
صادره از کازرو  در ششدان  یک قطعه زمین  ۳۲۶۳۹۸۳۴۴۸ملی 

اصلی  ۳۹۲فرعی از  ۳۸۶۱متر مربع پلاک  ۹۹۶.۴۶مزروعی به مساحت 
واقع در بخش هفت  4اصلی قطعه  ۳۹۲مفروز و مجزی شده از پلاک 

فارس کازرو  خریداری از مالک رسمی مشاعی خود مستدعی ثبت رحما  
جها  پور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می ۳۱نوبت به فاصله 
توانند از تاریخ انتشار  صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می

اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
 مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

 0۳4۴4 0۴۸ ۴۸تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۳4۴4 0۴۸ ۳4تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرو 

نامه قانون  آیین ۳3قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 فاقد سند رسمی
موضوع  0۳4۴4 0۴4 ۳۳مور   ۳4۴4۳۴۲۳۳۴۴۳۴۴۲۶۱۴برابر رأی شماره 

های فاقد سند رسمی  قانو  تعیین تکلیش وضعیت ثبتی اراضی و ساختما 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازرو  تصرفات مالکانه بلامعارض 

کد  ۳۳۱متقاضی آقای سیاوش بهمنی فرزند سهراب بشماره شناسنامه 
صادره از کازرو  در ششدان  یک قطعه باغ به  ۳۲۶۳4۲۲۶۳۳ملی 

اصلی مفروز و مجزی  ۱فرعی از  4۴۳متر مربع پلاک  ۳۶۱۴۸.۱۳مساحت 
واقع در بخش هفت فارس کازرو   ۳۳اصلی قطعه  ۱شده از پلاک 

خریداری از مالک رسمی )با واسطه از آقای خلیل جمشیدی فرزند سیش 
الله( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  روز آگهی می ۳۱فاصله 
توانند از تاریخ انتشار اولین  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می

آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

 عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 0۳4۴4 0۴۸ ۴۸تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۳4۴4 0۴۸ ۳4تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرو 

نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  آیین ۳3قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
 های فاقد سند رسمی اراضی و ساختمان

موضوع قانو  تعیین تکلیش وضعیت ثبتی  0۳4۴4 0۴۶ ۴۳مور   ۳4۴4۳۴۲۳۳۴۴۳۴۴۳۹۶4برابر رأی شماره 
های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازرو  تصرفات مالکانه بلامعارض  اراضی و ساختما 

صادره از کازرو  در  ۳۲۶۳۹۸۶۱۴۳کد ملی  ۳۱۳۸متقاضی آقای ایما  مستحفظی مرتضی بشماره شناسنامه 
اصلی مفروز و مجزی  ۳۲۴فرعی از  ۳۳متر مربع پلاک  ۲۳۲.۹۱ششدان  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 

واقع در بخش هفت فارس کازرو  خریداری از مالک رسمی از آقای فاضل  ۳اصلی قطعه  ۳۲۴شده از پلاک 
)خداخواست( داودی فرزند محمد کریم بی واسطه  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی  روز آگهی می ۳۱نوبت به فاصله 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  داشته باشند می

رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
 است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

 0۳4۴4 0۴۸ ۴۸تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۳4۴4 0۴۸ ۳4تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرو 

نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین ۳3قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
 های فاقد سند رسمی ثبتی اراضی و ساختمان

موضوع قانو  تعیین تکلیش وضعیت ثبتی  0۳4۴4 0۴۶ ۴۲مور   ۳4۴4۳۴۲۳۳۴۴۳۴۴۳۶۳۹برابر رأی شماره 
های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازرو  تصرفات مالکانه  اراضی و ساختما 

صادره از  ۳۲۶۴۳۱۲4۲4۳کد ملی  ۳۳۶۶بلامعارض متقاضی آقای مجید حیدری فرزند احمد بشماره شناسنامه 
اصلی مفروز و  ۳۴۴فرعی از  ۳۳۴متر مربع پلاک  ۳4۳۸۳.۶۱کازرو  در ششدان  یک قطعه باغ به مساحت 

واقع در بخش هفت فارس کازرو  خریداری از مالک رسمی با  ۲اصلی قطعه  ۳۴۴مجزی شده از پلاک 
واسطه )از حسن زارع فرزند آقابابا( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند  روز آگهی می ۳۱
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  می

ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
 صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

 0۳4۴4 0۴۸ ۴۸تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۳4۴4 0۴۸ ۳4تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرو 
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قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن ۳3

 ۳4۴4۳۴۲۳۳۴۳4۴۴۴۹۴۳( برابر رأی شماره ۳
هیأت موضوع ماده یک  0۳4۴4 0۴۳ ۳۸مور  

قانو  تعیین تکلیش وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت 
اسناد و املاک اقلید تصرفات مالکانه و بلامعارض 
خانم فاطمه خالقی سروستانی فرزند پرویز به شماره 

صادره از شیراز در ششدان   ۳۳۸۳۸۸۱۳۹۸ملی 
متر  ۳۴۹4۸0۳۴یک قطعه زمین زراعتی به مساحت 

واقع در  4۳مربع قسمتی از اراضی پلاک شماره 

فارس اقلید سرحد چهاردانگه روستای  ۳۳بخش 
میانرود با حق شرب تابعه از له سیاه بوسیله جدول 
مختصه طبق معمول محل و قانو  ملی شد  آبها 

فرعی از  ۲4و توزیع عادلانه آ  که جهت آ  پلاک 
اصلی منظور گردیده مالکیت متقاضی نسبت به  4۳

ملک مورد تقاضا و انتقال مالکیت رسمی مشاعی 
مصالح آقای پرویز خالقی سروستانی موضوع سند 

دفتر  0۳۲۸۸ 0۴۳ ۳۳مور   ۳۴۱۴۳قطعی شماره 
اقلید خریداری از مهدی خالقی سروستانی و  ۳۳۲

دفتر  0۸4 0۴۳ ۳۸مور   ۳۶۲۳۳سند قطعی شماره 
اقلید  خریداری از وراث مرحومه حاجیه خانم  ۳۳۲

خالقی سروستانی همچنین سهم الارث از مورث 
خود مرحوم حسین خالقی سروستانی مالک موضوع 

 ۳۹۶۴۳و  ۳۹۳۸۳و  ۳۸4۹۳اسناد رسمی شماره 
0 0۴4 ۳۳مور   ۳۱۲۳۲شیراز و  ۶دفتر اسناد رسمی 

آباده و مالکیت قهری از سهم الارث  ۳۶دفتر  ۳۲۲۶
 ۲0۶۱از مرحوم عبدالحسین خالقی مالک رسمی 

دان  مشاع از ششدان  اظهارنامه ثبتی به متقاضی 
داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا 

 احراز گردیده است.
 ۳4۴4۳۴۲۳۳۴۳4۴۴۴۹۴۴( برابر رأی شماره ۳

هیأت موضوع ماده یک  0۳4۴4 0۴۳ ۳۸مور  

قانو  تعیین تکلیش وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت 
اسناد و املاک اقلید تصرفات مالکانه و بلامعارض 
خانم الهه خالقی سروستانی فرزند پرویز به شماره 

صادره از شیراز در ششدان   ۳۳۸۳۱۶۳۳۳۴ملی 
متر  ۳۴۹4۸0۳۴یک قطعه زمین زراعتی به مساحت 

واقع در  4۳مربع قسمتی از اراضی پلاک شماره 
فارس اقلید سرحد چهاردانگه روستای  ۳۳بخش 

میانرود با حق شرب تابعه از له سیاه بوسیله جدول 
مختصه طبق معمول محل و قانو  ملی شد  آبها 

فرعی از  ۲4و توزیع عادلانه آ  که جهت آ  پلاک 
اصلی منظور گردیده مالکیت متقاضی نسبت به  4۳

ملک مورد تقاضا و انتقال مالکیت رسمی مشاعی 
مصالح آقای پرویز خالقی سروستانی موضوع سند 

دفتر  0۳۲۸۸ 0۴۳ ۳۳مور   ۳۴۱۴۳قطعی شماره 
اقلید خریداری از مهدی خالقی سروستانی و  ۳۳۲

دفتر  0۸4 0۴۳ ۳۸مور   ۳۶۲۳۳سند قطعی شماره 
اقلید  خریداری از وراث مرحومه حاجیه خانم  ۳۳۲

خالقی سروستانی همچنین سهم الارث از مورث 
خود مرحوم حسین خالقی سروستانی مالک موضوع 

 ۳۹۶۴۳و  ۳۹۳۸۳و  ۳۸4۹۳اسناد رسمی شماره 
0 0۴4 ۳۳مور   ۳۱۲۳۲شیراز و  ۶دفتر اسناد رسمی 

آباده و مالکیت قهری از سهم الارث  ۳۶دفتر  ۳۲۲۶
 ۲0۶۱از مرحوم عبدالحسین خالقی مالک رسمی 

دان  مشاع از ششدان  اظهارنامه ثبتی به متقاضی 
داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا 

 احراز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۳۱فاصله 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 

توانند از تاریخ انتشار اولین  اعتراضی داشته باشند می
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست مربوطه 
اخذ و به اداره ثبت اسناد و املاک اقلید تحویل 

 نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 0۳4۴4 0۴۸ ۳4تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۳4۴4 0۴۹ ۴۹تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلید

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده  
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن ۳3

مور   ۳4۴4۳۴۲۳۳۴۳4۴۴۶۹۹برابر رأی شماره 
هیأت موضوع ماده یک قانو   0۳4۴4 0۴۳ ۳۳

تعیین تکلیش وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک 
اقلید تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای پرویز 
خالقی سروستانی فرزند حسین به شماره شناسنامه 

صادره از شیراز  ۳۳۹۳۴۴۴۶۴۲و شماره ملی  ۹۸۱
در ششدان  یک قطعه زمین زراعتی به مساحت 

متر مربع قسمتی از اراضی پلاک شماره  ۲۳۳۳۸
فارس اقلید سرحد چهاردانگه  ۳۳واقع در بخش  4۳

روستای میانرود با حق شرب تابعه از له سیاه 
بوسیله جدول مختصه طبق معمول محل و قانو  
ملی شد  آبها و توزیع عادلانه آ  که جهت آ  

اصلی منظور گردیده  4۳فرعی از  ۲۳پلاک 
مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و 
انتقال مالکیت رسمی مشاعی مصالح آقای پرویز 
خالقی سروستانی موضوع سند قطعی شماره 

اقلید  ۳۳۲دفتر  0۳۲۸۸ 0۴۳ ۳۳مور   ۳۴۱۴۳
خریداری از مهدی خالقی سروستانی و سند قطعی 

اقلید   ۳۳۲دفتر  0۸4 0۴۳ ۳۸مور   ۳۶۲۳۳شماره 
خریداری از وراث مرحومه حاجیه خانم خالقی 

سروستانی همچنین سهم الارث از مورث خود 
مرحوم حسین خالقی سروستانی مالک موضوع 

 ۳۹۶۴۳و  ۳۹۳۸۳و  ۳۸4۹۳اسناد رسمی شماره 
0 0۴4 ۳۳مور   ۳۱۲۳۲شیراز و  ۶دفتر اسناد رسمی 

آباده و مالکیت قهری از سهم  ۳۶دفتر  ۳۲۲۶
الارث از مرحوم عبدالحسین خالقی مالک رسمی 

دان  مشاع از ششدان  اظهارنامه ثبتی به  ۲0۶۱
متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد 

 تقاضا احراز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۳۱فاصله 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 

توانند از تاریخ انتشار  اعتراضی داشته باشند می
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست 
مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و املاک اقلید 

 تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 0۳4۴4 0۴۸ ۳4تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۳4۴4 0۴۹ ۴۹تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلید

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن ۳3

مور   ۳4۴4۳۴۲۳۳۴۳4۴۴۴۶۸۳برابر رأی شماره 
هیأت موضوع ماده یک قانو   0۳4۴4 0۴۳ ۳۳

تعیین تکلیش وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و 
املاک اقلید تصرفات مالکانه و بلامعارض خانم 

زهرا امیری فرزند نورمحمد به شماره شناسنامه 
صادره از اقلید  ۳۱۲۹۲۳۱۴۳۳و شماره ملی  ۳۲۶

متر مربع از عرصه به انضمام  ۸۳۴۸4در موازی 
متر مربع از اعیا  ششدان  یک قطعه  ۶۶۳۱۶

متر مربع در  ۹۴۴۴۴زمین مزروعی به مساحت 
اصلی  ۳۲فرعی از  ۳۶4قسمتی از پلاک شماره 

فارس سرحد  ۳۳واقع در شهرستا  اقلید بخش 
 ۳۴۲چهاردانگه مزرعه بابایی که جهت آ  پلاک 

منظور گردیده مالکیت متقاضی نسبت  ۳۲فرعی از 
به ملک مورد تقاضا از حصه و مالکیت مشاعی 

متقاضی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی 
 نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
شود. در صورتی که  روز آگهی می ۳۱فاصله 

اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
توانند از تاریخ انتشار  اعتراضی داشته باشند می

اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست 

مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و املاک اقلید 
 تحویل نماید.

بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 0۳4۴4 0۴۸ ۳4تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۳4۴4 0۴۹ ۴۹تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلید

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده  
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن ۳3

مور   ۳4۴4۳۴۲۳۳۴۳4۴۴۶۹۶برابر رأی شماره 
هیأت موضوع ماده یک قانو   0۳4۴4 0۴۳ ۳۳

تعیین تکلیش وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و 
املاک اقلید تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای 
پرویز خالقی سروستانی فرزند حسین به شماره 

صادره  ۳۳۹۳۴۴۴۶۴۲و شماره ملی  ۹۸۱شناسنامه 
از شیراز در ششدان  یک قطعه زمین زراعتی به 

متر مربع قسمتی از اراضی  ۳۴۸۱۶0۸۲مساحت 
فارس اقلید  ۳۳واقع در بخش  4۳پلاک شماره 

سرحد چهاردانگه روستای میانرود با حق شرب 
تابعه از له سیاه بوسیله جدول مختصه طبق معمول 
محل و قانو  ملی شد  آبها و توزیع عادلانه آ  

اصلی منظور  4۳فرعی از  ۲۳که جهت آ  پلاک 
گردیده مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد 
تقاضا و انتقال مالکیت رسمی مشاعی مصالح آقای 
پرویز خالقی سروستانی موضوع سند قطعی شماره 

اقلید  ۳۳۲دفتر  0۳۲۸۸ 0۴۳ ۳۳مور   ۳۴۱۴۳
خریداری از مهدی خالقی سروستانی و سند قطعی 

اقلید   ۳۳۲دفتر  0۸4 0۴۳ ۳۸مور   ۳۶۲۳۳شماره 
خریداری از وراث مرحومه حاجیه خانم خالقی 

سروستانی همچنین سهم الارث از مورث خود 
مرحوم حسین خالقی سروستانی مالک موضوع 

 ۳۹۶۴۳و  ۳۹۳۸۳و  ۳۸4۹۳اسناد رسمی شماره 
0۴4 ۳۳مور   ۳۱۲۳۲شیراز و  ۶دفتر اسناد رسمی 

آباده و مالکیت قهری از سهم  ۳۶دفتر  0۳۲۲۶ 
الارث از مرحوم عبدالحسین خالقی مالک رسمی 

دان  مشاع از ششدان  اظهارنامه ثبتی به  ۲0۶۱
متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد 

 تقاضا احراز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۳۱فاصله 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 

توانند از تاریخ انتشار  اعتراضی داشته باشند می
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست 
مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و املاک اقلید 

 تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 0۳4۴4 0۴۸ ۳4تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۳4۴4 0۴۹ ۴۹تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلید

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده  
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن ۳3

مور   ۳4۴4۳۴۲۳۳۴۳4۴۴۴۹۴۳برابر رأی شماره 
هیأت موضوع ماده یک قانو   0۳4۴4 0۴۳ ۳۸

تعیین تکلیش وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و 
املاک اقلید تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای 
علی خالقی سروستانی فرزند پرویز به شماره 

و شماره ملی  ۳۱۲۴۴۳۳۸۶4شناسنامه 
صادره از اقلید در ششدان  یک  ۳۱۲۴۴۳۳۸۶4

متر مربع  ۳۳۳4۳قطعه زمین زراعتی به مساحت 
واقع در بخش  4۳قسمتی از اراضی پلاک شماره 

فارس اقلید سرحد چهاردانگه روستای میانرود  ۳۳
با حق شرب تابعه از له سیاه بوسیله جدول مختصه 
طبق معمول محل و قانو  ملی شد  آبها و توزیع 

 4۳فرعی از  ۲۲عادلانه آ  که جهت آ  پلاک 
اصلی منظور گردیده مالکیت متقاضی نسبت به 
ملک مورد تقاضا و انتقال مالکیت رسمی مشاعی 
مصالح آقای پرویز خالقی سروستانی موضوع سند 

دفتر  0۳۲۸۸ 0۴۳ ۳۳مور   ۳۴۱۴۳قطعی شماره 
اقلید خریداری از مهدی خالقی سروستانی و  ۳۳۲

دفتر  0۸4 0۴۳ ۳۸مور   ۳۶۲۳۳سند قطعی شماره 
اقلید  خریداری از وراث مرحومه حاجیه خانم  ۳۳۲

خالقی سروستانی همچنین سهم الارث از مورث 
خود مرحوم حسین خالقی سروستانی مالک موضوع 

 ۳۹۶۴۳و  ۳۹۳۸۳و  ۳۸4۹۳اسناد رسمی شماره 
0۴4 ۳۳مور   ۳۱۲۳۲شیراز و  ۶دفتر اسناد رسمی 

آباده و مالکیت قهری از سهم  ۳۶دفتر  0۳۲۲۶ 
الارث از مرحوم عبدالحسین خالقی مالک رسمی 

دان  مشاع از ششدان  اظهارنامه ثبتی به  ۲0۶۱
متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد 

 تقاضا احراز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۳۱فاصله 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 

توانند از تاریخ انتشار  اعتراضی داشته باشند می
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست 
مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و املاک اقلید 

 تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 0۳4۴4 0۴۸ ۳4تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۳4۴4 0۴۹ ۴۹تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلید

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده  
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن ۳3

مور   ۳4۴4۳۴۲۳۳۴۳4۴۴۴۹۴4برابر رأی شماره 
هیأت موضوع ماده یک قانو   0۳4۴4 0۴۳ ۳۸

تعیین تکلیش وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک 
اقلید تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای حسین 
خالقی سروستانی فرزند پرویز به شماره شناسنامه 

صادره  ۳۱۲۴۳۶۳4۳۲و شماره ملی  ۳۱۲۴۳۶۳4۳۲
از اقلید در ششدان  یک قطعه زمین زراعتی به 

متر مربع قسمتی از اراضی پلاک  ۳۲۶۱۹مساحت 
فارس اقلید سرحد  ۳۳واقع در بخش  4۳شماره 

چهاردانگه روستای میانرود با حق شرب از له سیاه 
جدول مختصه طبق معمول محل و قانو  ملی 
شد  آبها و توزیع عادلانه آ  که جهت آ  پلاک 

اصلی منظور گردیده مالکیت  4۳فرعی از  ۲۴
متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال 
مالکیت رسمی مشاعی مصالح آقای پرویز خالقی 

مور   ۳۴۱۴۳سروستانی موضوع سند قطعی شماره 
اقلید خریداری از مهدی  ۳۳۲دفتر  0۳۲۸۸ 0۴۳ ۳۳

 ۳۶۲۳۳خالقی سروستانی و سند قطعی شماره 
اقلید  خریداری از  ۳۳۲دفتر  0۸4 0۴۳ ۳۸مور  

وراث مرحومه حاجیه خانم خالقی سروستانی 

همچنین سهم الارث از مورث خود مرحوم حسین 
خالقی سروستانی مالک موضوع اسناد رسمی شماره 

 ۶دفتر اسناد رسمی  ۳۹۶۴۳و  ۳۹۳۸۳و  ۳۸4۹۳
 ۳۶دفتر  0۳۲۲۶ 0۴4 ۳۳مور   ۳۱۲۳۲شیراز و 

آباده و مالکیت قهری از سهم الارث از مرحوم 
دان  مشاع  ۲0۶۱عبدالحسین خالقی مالک رسمی 

از ششدان  اظهارنامه ثبتی به متقاضی داشته و 
تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز 

 گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۳۱فاصله 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 

توانند از تاریخ انتشار  اعتراضی داشته باشند می
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست 
مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و املاک اقلید 

 تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 0۳4۴4 0۴۸ ۳4تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۳4۴4 0۴۹ ۴۹تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلید
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به گزارش فاطمه اسدزاده خبرنگار شهرسبز؛ رسول رحمتی مدیر روابط عمومی اداره کل 
های دفاع مقدس و مقاومت فارس با بیا  اینکه آیین استقبال از  حفظ آثار و نشر ارزش

آذر در  ۳۳صبح روز دوشنبه  ۸ساعت  «شاهدا  بصیر»های مطهر شهدای کاروا   پیکر
محل دروازه قرآ  شیراز برگزار خواهد شد اظهار داشت: این مراسم با حضور مسئولین 

شود و شهدا بعد از مراسم استقبال به سطح استا  در  لشکری و کشور در استا  برگزار می
 مند و شهدا را زیارت نمایند. شهرستا  منتقل خواهند شد تا عموم مردم از حضور شهدا بهره

های مطهر شهیدا  در استا  فرصتی است برای بازخوانی  رحمتی تصریح کرد: حضور پیکر 
هویت دینی و ملی و قدر دانی از شهدای والامقامی که با خو  خود کشور را از گزند 

 دشمنا  مصو  نمودند و آنچه که امروز داریم از برکت خو  پاک این شهیدا  است.
مدیر روابط عمومی اداره کل حفظ آثاردفاع مقدس و مقاومت فارس گفت: طبق برنامه 

های مطهر شهدای گمنام در ایام فاطمیه در نقاط مختلش استا  جهت  ریزی شده پیکر
 زیارت عموم مردم و عاشقا  شهدا حضور پیدا خواهند کرد.

مدیر روابط عمومی اداره کل حفظ آثار دفاع مقدس و مقاومت فارس افزود: از عموم مردم 
های معنوی شهدا در سطح  شود در مراسم شهید پرور و ولایت مدار استا  فارس دعوت می

 شود حضور داشته باشند. استا  که در ایام فاطمیه برگزار می
وی یادآور 
شد آمار تعداد 
شهدا و 
برنامه مراسم 
وداع و تشییع 

شهدای 
گمنام در 
شیراز متعاقبا 
اطلاع رسانی 
 خواهد شد.

اى از کودکا  در کوچه مشغول بازى بودند. پیامبر)ص( در حین عوبوور0  روزى عده
چشمش به آنها افتاد و خواست نقش بسیار بزر  پدرا  و مسؤولیت سنگین آنها را 
در رشد کودک به همراهانشا  گوشزد کند. فرمود: واى بر فرزندا  آخرالوزموا  از 
ای   دست پدرانشا . اطورافویوا  پیامبر با شنید  این جمله به فکر فرو رفتند. لحظه

فکر کردند شاید منظور پیامبر0 فرزندا  مشرکا  است که در تربیت فورزنودانشوا  
 کوتاهى مى کنند. عرض کردند: یا رسول ا... آیا منظورتا  مشرکین است؟

فرمود: نوه، بلکه پدرا  مسلمانى را مى گویم که چیزى از فرایض دیونوى را بوه 
ای  از مسائل دینى را فراگیرنود،  نمى آموزند و اگور فورزنودانشا  پاره فرزندا  خود

 دارند. پدرا  آنها ایشا  را از اداى این وظیفه باز مى
اطرافیا  پیامبر با شنید  این سخن، تعجب کردند که آیوا چونویون پودرا  بوى 

اداموه داد:  شا  خوانده بود، مسؤولیتى نیز هستند.پویامبر که تعجب آنها را از چهره
تنها به این قانع هستند که فرزندانشا  از مال دنیا چیزى را به دست آورند... آنگواه 
فرمود: من از این قبویول 
پدرا  بیزار و آنا  نیز از 

 من بیزارند.
در عوصور حاضر، دلیول  

دور بود  و ناآگاهى قشر 
عظیمى از کوودکوا  و 
نوجووانوا  از مسوائول 
مذهبى، بوى تووجوهوى 
والدین به ایون مسوألوه 

 مهم است.

به گزارش فاطمه اسودزاده خوبورنوگوار شوهورسوبوز؛ 
وپنجمین رویداد ملی توا ثوریوا بوا موحووریوت  بیست

گذار به میزبانی اکوسیستم فنواوری و  گردشگری ارزش
نوآوری استا  فارس و با مشارکت هلدین  پیشگاما  و 

ماه در شویوراز  آبا  ۳۹پارک علم و فناوری شریش روز 
 شود. برگزار می

مجید میکائیلی مسئول سازما  بسیج علمی پوژوهشوی 
فارس و دبیر این دوره از این رویداد در گفتگو با خبرنگار 
بسیج در شیراز اظهار در این خصوص اظهار داشت: ایون 
رویداد با هدف پیوند داد  نوآوری، فناوری و صونوعوت 
گردشگری شکل گرفته و در محورهایی، چو  اقتوصواد 
گردشگری، حفظ محیط زیست، تعالوی فورهونوگوی و 
اجتماعی، گردشگری پایدار و مسئولانوه، گوردشوگوری 

های هوشمند، فونواوری و  سلامت و تندرستی، اقامتگاه
صادرات سوغات و زنجیره تأمین هوشمند گوردشوگوری 

 برگزار خواهد شد.
طرح از فناورا  و نوآورا  فعال در  ۸۳وی تصریح کرد: 

حوزه گردشگری به دبیرخانه ارسال شده است. از مویوا  
طرح در دفترچه رسمی رویداد ثوبوت و  ۳4ها،  این طرح

طرح برای ارائه حضوری در مرحله نهایی انوتوخواب  ۳۴
اند که از میا  آنها، سه طرح برتر با رأی هویوئوت  شده

 داورا  معرفی خواهند شد.
 ۳۴به گفته وی، در رویداد تا ثریا فوارس، بویوش از 

گذار نهادی و سازمانی از جمله صندوق نوآوری و  سرمایه
جوموهووری، وزارت  شکوفایی، معاونت علمی ریواسوت

فرهنگی و گردشگری، بنیاد برکت، اسوتوانوداری  میراث
فارس، پارک علم و فناوری استا  فوارس، پولوتوفورم 

آپ و سازما  منوطوقوه آزاد  دهنده تری  یکتانت، شتاب
هوای بورگوزیوده  قشم حضور خواهند داشت تا از طورح

 حمایت کنند.
میکائیلی با اشاره به اینکه سخنرانا  ویژه این موراسوم 
شامل استاندار فارس، فرمانده سپاه استا ، مدیر پوارک 

فورهونوگوی و  علم و فناوری فارس، مدیرکل مویوراث
گردشگری فارس و جمعی از مدیرا  ارشد کشووری و 

رویداد ملی توا ثوریوا فوارس  استانی خستند، ادامه داد:
های ملی توا ثوریوا  رویداد وپنجمین دوره از سلسله بیست

شود و بر اساس اعلام برگوزارکونونودگوا ،  محسوب می
وششمین رویداد تا ثریا با محوریت صنایع تبدیلوی  بیست

و محصولات کشاورزی در استا  مازندرا  برگزار خواهد 
 شد.

پیش از این نیز مرتضی شریفی، دبیر علمی رویداد تاثریا 
هوای دانوش  گفته بود: رویداد تا ثریا با محوریت شرکت

ها، هسته های فناور و فوعوالا  حووزه  بنیا ، استارتاپ
در محل مؤسسه  ۳4۴4آبا  ماه  ۳۹گردشگری در تاریخ 

در شویوراز بورگوزار  (ISC)استنادی علوم جها  اسلام 
خواهد شد. این رویداد با محوریت هلدین  پیشگواموا  

سازما  بسیج علمی و پژوهشی سپاه فجر استا  فوارس 
با همکاری دستگاه های مرتبط در استا  فارس برگوزار 

شود که این رویداد در ارتباط با اشوتوراک گوذاری  می
ظرفیت های استا  و کشور به صورت علمی برپوا موی 

 شود.
این عضو هیئت علمی دانشگاه ملی مهارت  خاطرنشوا  

هوای  انداز فارس، طیش وسیعی از فعالیت کرده بود: چشم
گردشگری را از جمله طبیعوت گوردی، گوردشوگوری 
مذهبی، گردشگری سلامت، گوردشوگوری تواریوخوی، 

شود. فارس در حال حاضر سالانوه  فرهنگی را شامل می
تعداد بیشماری بازدیدکنندگا  داخلی و خارجی را جوذب 

کند. گردشگری و میراث فرهنگی به عنوا  یکوی از  می
حوزه های صنایع خلاق شناخته می شود که با توجه بوه 
همراه شد  این حوزه با جریا  نوآوری توانسته مووتوور 

محرکه ای برای بهره مندی از ظرفیت های این صنعت 
به شما برود؛ چراکه شرکت های دانش بنیوا  در ایون 
چند ساله اخیر توانسته اند به بهبود معضلات اجتماعوی، 
چالش های کشور و مهم تر از آ  بهره منودی هورچوه 

   بیشتر از ظرفیت حوزه های فعالیتی رونق بدهند.
وی همچنین اشاره کرده بود: از اصلی ترین تواثویورات 
مثبت جریا  فناوری در این حوزه می توا  بوه بوهوره 
مندی از خدمات هوشمند در امور گوردشوگوری بورای 
گردشگرا  و توریست ها، استفاده از فناوری واقوعویوت 
افزوده، واقعیت مجازی، درگاه هوشمند برای رزرواسیو  

 و ... اشاره کرد.
رئیس هیئت اندیشه ورز سازما  بسیج علمی، پژوهشوی 
استا  فارس در بخش دیگری از سخنانش به ضورورت 

ها در ایون رویوداد   دهنده حضور اکسلریتورها، شتاب 
ها نقوش موهوموی در  دهنده پرداخته و گفته بود: شتاب

های خام به محصولات فناورانه دارند. بوایود  تبدیل ایده
تلاش کنیم رویداد تاثریا نه تنها محفولوی بورای ایوده 
پردازی، بلکه سکویی برای تجاری سازی باشد. بسویوج 

توانند نقش مهموی در  های فناورانه می علمی و سازما 
هوای  گیری جریا  ها و شکل انتقال تجربیات میا  استا 

نوآورانه ایفا کنند. از برگزاری این رویداد حمایت کوامول 
خواهیم داشت و امیدواریم تاثریا به الگویوی مولوی در 

 افزایی دانش، فرهن  و گردشگری تبدیل شود. هم
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بر اثر جراحوات وارده  )شوش( 
 به شهادت رسیده است

این رویداد فرهنگی به کوشش نشر سیوند و 
با همکاری مؤسسه نابینایا  توانگرا  کار 
آفرین شیراز و معاونت فرهنگی اداره کل 
 فرهن  و ارشاد اسلامی فارس برگزار شد.
دکتر افسو  حمیدی، پژوهشگر ادبی نابینای 
شیرازی که شرح مثنوی رموزالعاشقین را به 
زیر چاپ برده است، در این باره گفت: 
سراینده گمنام این مثنوی را حکیمی توسی 

خوانند؛ مثنوی که افزو  بر ارزش ادبی  می
  ای را در عرفا  دارد. ویژه خود، جایگاه ویژه

های نجیب  داشت تلاش حمیدی با پاس
در هرات(،  ۳۲۳۹مایل هروی )زاده 

پژوهشگر عرفا  و ادبیات فارسی از 
هرات افغانستا  که در ایرا  زندگی 

کند، برای گردآوری و ویرایش  می
ادبی این مثنوی، افزود: این مثنوی 

گیری از  بیت، افزو  بر بهره ۲4۹با 
واژگا  سخت، سراینده، با غور در 

ای را به  عرفا ، اصطلاحات تازه
زبا  و ادبیات عرفانی ما افزوده 
است. اصطلاحاتی که پس از 

های بسیار، در  بررسی و پژوهش
 ایم. ها پرداخته پایا  کتاب به آ 

این پژوهشگر زبا  و ادبیات فارسی 
ادامه داد: این مثنوی دارای 

ای همچو  به نظم  های ویژه ویژگی
درآورد  برخی احادیث و آیات، باز 

ای تازه به عشق حقیقی و  کرد  دریچه
مجازی، وحدت وجود و... است. وی در پایا  
این کتاب را به چهارده معصوم )ع( تقدیم 

 کرد.
مهدی میرعظیمی، نویسنده و منتقد ادبی در 

که باید از  این رویداد، با اشاره به این
نابینایا  آموخت، گفت: نابینایا  ندید  را 
فرصتی برای اندیشید ، نکاه کرد  و 

اند. ما نیز  شنید  و درک کرد  تبدیل کرده
گاهی برای درک ژرف چیزی همچو  بوی 

 بندیم. گل چشمهای خود را می

خانم دکتر پرهیزگار، دیگر منتقد این رویداد 
فرهنگی نیز سنایی را نخستین چهره ادبی 
دانست که مثنوی را از ستایش پادشاها  و 
فرمانروایا ، به ستایش کردگار هستی و 
مبانی عرفانی کشاند و گفت: افسو  حمیدی 
در این کتاب، تلاش بسیار کرده است تا 
مثنوی رموزالعاشقین، برای همگا  قابل 

توا  گفت حتی  فهم شود؛ تا آنجا که می
کسانی که برای نخستین بار با عرفا  

توانند  شوند نیز می اسلامی ایرانی روبرو می
از این کتاب بهره گیرند. وی این مثنوی را 

های بسیاری ادبی  دارای آرایه
ویژه تلمیح و تضمین دانست و  به

های بسیار و  افزود: پژوهش
شناسایی منابع در این کتاب، 

های افسو  حمیدی را نشا   تلاش
دهد که ورای بازگردانی ساده و  می

شناسانه  روا  از مثنوی، کتابی منبع
در زمینه عرفا  اسلامی ایرانی را 
برای پژوهشگرا  این زمینه فراهم 

 آورده است.
گفتنی است این کتاب به دو خط 
فارسی از سوی نشر سیوند و بریل 
از سوی مؤسسه نابینایا  توانگرا  
کار آفرین شیراز به چاپ رسیده 
است و در این رویداد از هر دو 

 نسخه، رونمایی شد. 

های‌هفته‌کتاب‌شد/‌‌آغازگر‌رونمایی »رموزالعاشقین«
 انتشار‌در‌قامت‌خط‌فارسی‌و‌بریل
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 6المقدس هفت/ از کربلای هشت تا بیت
با این دفع تک، ورق کامل برگشت. همه نیروها 

 پر روحیه شده بودند. 
ها گفتیم سنگرهای تعجیلی را توقوویوت  به بچه

آیند. چنود توا جسود  ها دوباره می کنید که این
طرف سنگرهای  نزدیک خودشا  بود که چو  آ 

جا دید و تیرما   جا ماندیم. این خوبی نبود، همین
بهتر بود. درحال پر کرد  گونی، حاج یدالولوهوی 

ها دارد کموک  معاو  لشکر را دیدم که بین بچه
کم بوریوم  کند. بعد از حال و احوال گفتم: یه می

 جا دید بهتره!  جلوتر آ 
 گفت: بریم.

رفتیم جلو و منطقه را بررسی کردیوم. گوفوتوم: 
جا یه گردا  کمه.  خدایی هرجور حساب کنی این

 شاید دو گردا  با زحمت بتونه اینجا رو نگه داره. 
ا... را دیدم گفت:  برای چوی  زود برگشتیم. فضل

 رفتید آنجا؟
 کردی!( )با لحنی که نباید این کار را می

گفتم: خواستم از نزدیک ببینه که تصمیم درست 
 بگیر . 
 ا... گفت: همه چیز بهش گفتیم. فضل

 گفتم: خواستم ببینه کامل متوجه باشه. 
تصمیم گرفتند که دو گردا  را به خط بیواورنود. 

های لار و لامرد و گوردا   گردا  امام علی بچه
های داراب. امروز هم گذشت. دوم  ابوالفضل بچه

مهر، اول صبح بود که آتش عراق شدت گرفوت. 
با تقاضای ما آتش ما هم شروع شد. حالا دیگور 

های پشتیبانی ما هم فهمیده بودند که موا  آتش
هم باید جواب بدیم. آتش دو طرف سنگین بوود. 
از هما  طرف که دیروز به عقب رفتونود، یوک 
جاده مشخص بود. روی دژ رفوتوم، دیودم از 

کردند. تعداشا  زیاد بود. با  جا نیرو وارد می هما 
جا را خمپاره شوصوت  دقت نگاه کردم که هما 

 بزنیم. 
یک لحظه دژ را به گلوله بستند. یک خوموپواره 
کنارم خورد، به پایین پرت شدم. کمرم بودجوور 
ا...  درد گرفت، ولی ترکش بهم نخورده بود. فضل

 و تعدادی نیرو آ  طرف بودند، رحیم طرف دیگر.
ا... تماس گرفت و گفت: طورف موا دار   فضل

 میا  تو. هجوم عراق باز شروع شد. 
ما  بچه زرنگی بود، اهل فولاورجوا   چی سیم بی

اصفها . گفتم: برو روی دژ به آ  قسمت دقوت 
هوا مویوا   جا مسیری است که عراقوی کن. این
خوام او  جا رو بزنم، فقط بگوو  ها. می طرف بچه

 کجاش خورد؛ چ ، راست، جلو یا عقب. 
رفتم پایین. خمپاره شصت را محکم کردم. اولین 
شلیک را انجام دادم. دومی توی دستم بود کوه 

زدگی زبانش بند آمده! گفتوم:  دیدم با حالت ذوق
لابد خوبس! زود بپر پایین. آمد پایین داشت بوا 

گفت: درست خورد وسطش. گفتم:  یک کیفی می
رم طرف نوذری. او  رفویوقوت پشوت  من می

خوره. فعلاً با همین گرا چند تا  سیم تکو  نمی بی
خمپاره بز ، اینم دستگیره چ  و راسته. گفوتوم: 
چ  یا راست یه نیم دایره بزنه. اگه آقای قنبری 
 هم تماس گرفت، بگو حسن رفت طرف نوذری.

ا... رسیدم. درگویوری  به فضل
بود. نیم ساعت بیشتر طوول 
نکشید که با داد و فوریواد 

 شا  دادیم.  فراری
ها به نام محمد اولیایی به شوهوادت  یکی از بچه
ا... سطحی زخمی شده بود. تعودادی  رسید. فضل

های امام علی آمدند، ولی چو  هنووز بوا  از بچه
خط آشنا نبودند گفتم: ما کنارتو  هستیم، تا خط 

 خوریم.  تثبیت نشه تکو  نمی
ا... زخوموی شوده  حاج یداللهی فهمید که فضل

ا...  گفت: شما بویوایود عوقوب. فضول است. می

گفت: اگر قراره عقب بیایم آقوای قونوبوری  می
 واجبتره! رحیم هم که مانده بود.

کمی خط آرام بود، ولی مثل آراموش قوبول از 
سیم تومواس  توفا . آقای قنبری از آ  طرف بی

 گرفت، گفت: حسن بیا طرفم. 
گفتم: کمرم خیلی مشکل داره یکی بفرست توا 

 همراش بیام. 
گفت: حبیب فخار میاد با هم بیایید. حبیب آمد، با 

 هم رفتیم. رحیم مصمم و استوار بود. 
کم استراحت کن.  جا یه گفتم: بفرما. گفت: بیا این

دانستم نظرش چیست؟!  ها دورش بودند، نمی بچه
جا آرام  ها بگوید که این خواست به بچه شاید می

دانوم چوقودر  است! دراز کشیدم خوابم برد. نمی
ها از آ  طرف تماس گرفتند  طول کشید که بچه

 ها دار  میا  جلو. که عراقی
رحیم گفت: برو آ  طرف. زود آمدم. درگویوری 

ها کمی عقب  آمده بودند. یکی از  شدید بود. بچه
های اصفها  به نام صادق صادقی شوهویود  بچه

شده بود. جسد جلو بود. گفتم زود باشیود فشوار 
بیارید تا دشمن بره عقب. نباید به صبح بکوشوه، 
باید جسد رو بیاریم عوقوب. داشوتویوم فشوار 

ها گفتند آقای قنوبوری آمود.  آوردیم که بچه می
 ها دوچندا  شد. دشمن عقب رفت. روحیه

جسد شهیدما  را آوردم و زود به عقب منوتوقول 
کردیم. سنگرهای جلویی را محکم کردیوم. دو 

ها مهمات بیاورند. به  نفر فرستادیم که برای بچه
بهروز بهروزی هم گفته بودیوم کوه موقوداری 

جی و تیربار اضوافوه هوم  مهمات و چند تا آرپی
بیاور. توی یک سنگر نزدیک فرماندهی گذاشتوه 

هوا  ها تقسیم شد. قمقموه بودیم. مهمات بین بچه
اش آب  هم آب نداشت. گفتیم هرکسی قمقوموه

دارد زود بدهد به رفیقش تا آب بیاوریم. آب هوم 
 زود آمد و تقسیم شد. روز سوم مهر بود.

 ادامه دارد ...

 فرهنگ ایثار و شهادت

به گزارش صدیقه طاهره اسدزاده خبرنگار شهرسبز؛ ابوراهویوم 
پرویزی، مسئول اداره بنیاد شهید و امور ایثارگرا  شهورسوتوا  

همراه جمعی از همکارا  و با همراهی امویورخسورو  کازرو ، به
کل بنیاد شهید فارس  شجاعی رئیس اداره اسناد و انتشارات اداره

با حضور در منازل شهیدا  والامقام محمودعولوی غولاموی و 
هوای  غلامحسین حیات داودی، ضمن دیدار و تکریم خوانوواده

معظم این شهیدا  گرانقدر، از صبر، ایثار و پایداری والدین معزز 
آنا  تجلیل کردند. جهادگر شهید محمدعلی غلامی، متولد سال 

در آبادا  به فویوض  ۳۲۳۴0۳۴0۳۲در کازرو ، در تاریخ  ۳۲4۳
شهادت نائل آمد و پیکر مطهرش در گلزار شهودای امواموزاده 

 سیدمحمد نوربخش کازرو  آرام گرفته است. 
همچنین پاسدار شهید غلامحسین حیات داودی، متولود سوال 

در منطقوه  ۳۲۳۱0۳۴0۳۶در شهرستا  کازرو ، در تاریخ  ۳۲4۳
عملیاتی شلمچه به مقام والای شهادت دست یافت و پویوکور 

پاکش در گلزار شهدای بهشت زهرای کازرو  به خاک سپورده 
 شد. 

به گزارش شهرسبز همچنین ابراهیم پرویوزی مسوئوول اداره 
بنیادشهید و امور ایثارگرا  شهرستا  کازرو  به همراه جمعی از 
همکارا ، با حضور در منزل شهید والامقام مسعود فیروزبخوت، 
از مادر گرامی این شهید گرانقدر عیادت و دلجویوی نوموودنود. 

پورور، از  ابراهیم پرویزی ضمن دیدار و تکریم از آ  مادر شهید
آخرین اقدامات و سیر درمانی ایشا  مطلع شد و از درگاه خداوند 
متعال سلامتی و شفای عاجل همه بیمارا  به خصوص والدیون 

 معزز شهدا را مسئلت نمود.
در کوازرو ، موور   ۳۲44شهید مسعود فیروزبخت متولد سال 

در منطقه حاج عمرا  عراق بر اثر اصابت ترکوش  ۳۲۳۳0۳0۳۴
نائل آمد و پیکر مطهرش در گلوزار شوهودای   به فیض شهادت

 بهشت زهرای کازرو  به خاک سپرده شد. 

های‌معظم‌شهیدان‌محمدعلی‌غلامی‌و‌‌دیدار‌و‌تکریم‌خانواده
 غلامحسین‌حیات‌داودی‌و‌مسعود‌فیروزبخت‌

 ۷تا بیت المقدس  ۸از کربلای 
 نهم   قسمت

 کازرونی-زاده حاج حسن ملک

به گزارش صدیقه طاهره اسودزاده 
خبرنگار شهرسبز؛ مرحومه حاجویوه 
بانو سعادت ضیایی نژاد، مادر مؤمنه 
و صبور شهید والاموقوام موجویود 
شجاعی آسمانی شد و به فورزنود 

 شهیدش پیوست. 
گفتنی است بسیجی شهید مجویود 

در  ۳۲4۳شجاعی متولود سوال 
در  ۳۲۳۳0۶0۳۲کازرو ، موور  

غرب زبیدات به درجه رفیع شهادت 
نائل آمد و پیکر مطهرش در گلوزار 
شهدای اماموزاده سویودموحومود 
نوربخش کازرو  به خاک سوپورده 

 شد. 

مادر‌معظم‌شهید‌مجید‌شجاعی‌به‌
 فرزند‌شهیدش‌پیوست
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